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Verzeihen Sie mir, aber...
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Wer kann eine tugendhafte Frau finden?
Denn ihr Preis ist weit héher als der von Rubinen...
Sprtiche 31:10

EINLEITUNG

Bescheidene Dinge haben oft grofse Auswirkungen. Ein einfacher
Kieselstein, der in einer Sekunde von Davids Schleuder geschleu-
dert wurde, rettete an einem Tag eine ganze Nation. Diese Bro-
schitire ist ein solcher Kieselstein. Wir hoffen, dass es das Werk-
zeug Gottes sein wird, das Tausende von Leben rettet.

Funf Monate lang hat die Feder dieses Autors still gestanden. Es
wurden sehr wichtige Recherchen und Studien durchgefiihrt, de-
ren Destillation Sie hier lesen kénnen. Ohne die treue Untersttit-
zung einer kleinen Gruppe christlicher Patrioten, die mir als
MIGHTY HUNTERS bekannt sind, ware dieses Buch nie vertffent-
licht worden.

Diese Broschtire ist jedoch speziell einer dieser MACHTIGEN JA-
GER gewidmet, einer Dame, die mehr als jede andere Person dazu
beigetragen hat, dass diese Arbeit moéglich wurde. Als sie von der
heiklen Natur und der lebenswichtigen und dringenden Notwen-
digkeit erfuhr, schickte sie ein Zehntel ihrer Ersparnisse, um ei-
nen Teil der Kosten fir meine Studie und Forschung zu bezahlen.
Moge der Herr dieses Madchen reich segnen ... dessen Preis weit
uber Rubinen liegt.

Fraulein Nancy Cummings
Detroit, Michigan

VERZEIHEN SIE MIR, aber... ist ein kostenloser christlich-patrio-
tischer Newsletter, der auf schriftliche Anfrage an jedermann ver-
schickt wird. Spenden sind erwltinscht und werden zur Deckung
der Ausgaben verwendet. Es gibt keinen Abonnementpreis. Kleine
Mengen dieser Ausgabe sind gegen eine kleine Spende zur De-
ckung der Porto- und Bearbeitungskosten ($1,00 pro Exemplar,
$2,00 fur vier Exemplare) beim Autor erhéltlich. Fur grofdere
Mengen siehe den Abschnitt "Aus dem Stegreif' im hinteren Teil
des Buches.
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VORWORT

Dieser Autor kénnte flir die Veroffentlichung der in dieser Bro-
schuire enthaltenen Fakten ins Gefdngnis kommen. Sie werden
Uber ein sehr ernstes Thema lesen: Krebs. Was Sie lesen werden,
ist der Bericht aus erster Hand dartiber, wie dieser Autor von ei-
nem bdsartigen Krebs des absteigenden Dickdarms durch ein ein-
faches didtetisches Verfahren geheilt wurde. Es ist zu erwarten,
dass dieses Buch gegen den Autor verwendet werden wird, um
rechtlich festzustellen, dass er ohne Approbation als Arzt tétig ist.
Moglicherweise wird er von einem Gericht angewiesen, die ktinf-
tige Verbreitung dieses Buches einzustellen. Und warum? Die
Krebsbehandlung, lieber Leser, ist ein wichtiger Teil der milliar-
denschweren Arzneimittelindustrie.

Man sagt lhnen, und das wird Ihnen jetzt in vielen Fernsehsen-
dungen mit Arztcharakter subtil suggeriert, dass die Amerikani-
sche Krebsgesellschaft und die Amerikanische Arztevereinigung
nichts unversucht lassen, um "die Ursache von Krebs zu finden".
Doch gleichzeitig wird mit allen Mitteln versucht, die Arzte daran
zu hindern, bekannte und wirksame Krebsbehandlungen anzu-
wenden. Stattdessen ist es ihnen nur mit Zustimmung der AMA
und unter staatlichem Zwang durch die Federal Food and Drug
Administration erlaubt, Krebs mit Mitteln zu behandeln, von de-
nen sie wissen, dass sie nutzlos sind: Chemotherapie, Kobaltbe-
strahlung und schliefflich die Hinhaltetaktik der Operation.

Vielleicht denken Sie, dass dies eine starke Sprache ist! Wenn der
Autor sich trauen wuirde, ware sie noch starker: MORD EINS. Der
Grofdvater des Autors starb an Dickdarmkrebs. Der Vater des Au-
tors starb an einem krebsbedingten Herzinfarkt. Seine Schwester
ist an Krebs erkrankt und leidet derzeit unter einer Reihe unnéti-
ger Operationen, da ihr Krebs erst an der einen und dann an der
anderen Stelle zuschlédgt. Keinem dieser Krebsopfer wurde von ih-
ren Arzten vom Typ Marcus Welby jemals gesagt, dass es Alterna-
tiven gibt, dass es wirksame Krebsbehandlungen gibt, die keine
so radikalen Operationen, teuren Medikamente und Bestrahlun-
gen erfordern.

Jeder Arzt, der zufallig auf eine wirksame Behandlung st6f5t oder
nach jahrelanger Forschung eine solche entwickelt, kann ins Ge-
fangnis geworfen, von den Gerichten in von der AMA initiierten
Prozessen schikaniert oder aus dem Land vertrieben werden. Es
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ist weithin bekannt, dass Krebs in Mexiko geheilt werden kann,
aber leider haben die AMA-Praktiker, wenn der durchschnittliche
Krebspatient von einer solchen Behandlung erfahrt, wenn er
uberhaupt jemals davon erfdhrt, seine letzten Ersparnisse und
seine Versicherung weggenommen. Da kein Geld mehr tibrig ist,
wird der Patient als "unheilbar" eingestuft und zum Sterben nach
Hause geschickt.

Mit diesem Buch sollen nicht die wenigen christlichen Arzte ver-
urteilt werden, die heute Didten in ihrer Behandlung einsetzen.
Viele von ihnen sind persénliche Freunde. Aber im Namen jener
bedauernswerten Krebspatienten, die nicht das Gltick haben, ei-
nen Arzt zu haben, wird diese Broschtiire verdffentlicht.

Nord W. Davis, Jr.
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VORWORT

Bitte denken Sie beim Lesen dieser Broschiire daran, dass die
American Medical Association (AMA) nichts anderes ist als eine
Berufsorganisation von Geschéftsleuten, die sich zusammenge-
schlossen haben, um eine Form der Heilkunst zu praktizieren. Ihr
Ansatz zur Heilung basiert auf dem Konzept, dass es ein Medika-
ment oder eine Kombination von Medikamenten gibt, die die Hei-
lung eines jeden Leidens bewirken kénnen. Gelingt dies nicht,
gibt es nur einen Ausweg: Teure Medikamente zu verkaufen, die
die Symptome maskieren oder die krankmachenden Teile heraus-
schneiden. Nach ihrer Definition ist eine "unheilbare Krankheit"
nur eine, fir die sie das "heilende Medikament" noch nicht gefun-
den haben.

Es wird zwar nicht geleugnet, dass viele gute und christliche
Manner gezwungen werden, der AMA beizutreten, um ihre profes-
sionelle Lehre zu lehren und zu predigen, aber die AMA ist im All-
gemeinen keine Gesellschaft altruistischer Manner, denen Gott
eine besondere Begabung und Berufung verliehen hat. Wie das,
sagen Sie? Wenn die AMA Christus ehren wiirde und selbstlos
ware, wurde sie zu den fihrenden Organisationen gehéren, die
jede Disziplin des breiten Spektrums der Heilktiinste und -philo-
sophien férdern, damit das gréfdte Gute fur die leidende Mensch-
heit erreicht werden kann. Ergebnisse, nicht der Sieg einer Heil-
kunst tiber eine andere, waren ihre moralischen Kriterien.

Stattdessen scheint diese merkwuirdige Gruppe von Mannern dem
satanischen Gedanken verfallen zu sein, dass, wenn ihre Metho-
den keinen gesunden Patienten hervorbringen kénnen, sie selbst
mit staatlicher Gewalt daftir sorgen muissen, dass keine konkur-
rierende Disziplin vor ihrer Nase praktiziert wird. Wenn diese Me-
thoden angewandt werden, hort diese Heilkunst auf, eine Philoso-
phie zu sein, und ist zu einer Religion geworden.

Die Philosophie ist ein sich stidndig erweiternder Denkprozess, der
sich der Verfeinerung und Destillation der Wahrheit widmet. Phi-
losophische Wahrheit wird tiberall dort gesammelt, wo sie zu fin-
den ist. Ein Philosoph weif3, dass er eine Menge Spreu verarbeiten
muss, um den Weizen zu finden, und dann muss eine grofde
Menge Weizen verfeinert werden, um den Keim des Weizens zu
extrahieren. Aber sich vor einer Lawine von Wahrheiten zu ver-
schliefSen, ist nicht das Kennzeichen eines Philosophen. Fast alle
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Heilktinste haben ldngst aufgehort, eine Philosophie zu sein. Jede
glaubt felsenfest daran, dass nur sie der einzige Weg zur Wahr-
heit in der Gesundheit ist.

Aber genau das ist doch das Kennzeichen einer Religion! Eine Re-
ligion ist per Definition, Natur und Praxis einer immer enger wer-
denden Reihe von Prinzipien gewidmet. Je "religidéser" jemand ist,
desto genauer hélt er sich an die Lehren und Regeln seiner Reli-
gion. Fie will nichts iber moégliche Tugenden anderer Glaubens-
richtungen héren oder diskutieren. Ist das nicht richtig? Aber be-
achten Sie: Wenn eine Religion so weit gefasst wird, dass sie alles
einschliefdt, hort sie auf, eine Religion zu sein, und ist zu einer
Philosophie geworden!

Das ist also der Unterschied: Eine Philosophie ldsst die Existenz
von Menschen mit entgegengesetzten Philosophien zu. Sie kon-
kurrieren sogar offen miteinander, wie in einer Debatte, in der je-
der versucht, Anhénger fir seine Denkrichtung zu gewinnen, wie
bei unterschiedlichen politischen Philosophien. (Der Marxismus
ist eine Religion und keine Philosophie, weil er alle ausrottet, die
sich seinen politischen Konzepten widersetzen!) Bei der Religion
ist dies jedoch nicht der Fall. Es gibt keine Debatten zwischen
den Fuhrern einer Religion. Jeder halt den anderen fir einen Ket-
zer, der unter seiner Wurde ist und somit nicht wutirdig, auf glei-
cher Augenhdhe wie in einer Debatte anerkannt zu werden. Hier
liegt also die grofse Unterstromung, ja, der Kampf um das Recht
der Wahl zwischen den verschiedenen Heilktiinsten.

Mit ihrer Forderung nach absoluter Konformitat mit ihrer drogen-
orientierten Heilungsreligion dhnelt die AMA sehr der Kirche von
England vor etwa 300 Jahren. Deren Klerus, unterstiitzt durch
die Macht der Krone, bestand darauf, dass ihre Kirche die einzige
"wahre Kirche" sei, die offizielle Kirche, und dass es keine ande-
ren geben durfe. Da es sich um eine Religion handelte, glaubten
die Geistlichen wirklich, dass sie im Recht waren. Daher war es
fur sie ganz selbstverstandlich, dass ihre Lehre den weniger gebil-
deten Menschen zu ihrem eigenen Wohl aufgezwungen werden
sollte. Alle anderen Lehren galten als ketzerisch, und ihre Anha-
nger sollten eingekerkert oder auf dem Scheiterhaufen verbrannt
werden, in dem, was sie fir die heilige Sache des Christentums
hielten. Heute besteht die Hohe Kirche der Medizin darauf, dass
ihre Religion die einzig wahre ist, der einzige Weg zur Erlésung
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von Krankheiten. Alle anderen mussen um jeden Preis unter-
driickt werden. Vor dreihundert Jahren gab es eine Rebellion.
Heute beginnt eine neue.

*Ein Arzt aus Georgia hatte, als ich ihm diese Gedanken mitteilte,
das Gefiihl, dass ich zu verstdndnisvoll und grofSztigig gegentiber
der AMA sei. Als Christ mit der Berufung, Kranke zu heilen, sah er
sich gezwungen, die Religion der AMA aufzugeben und sich ithrem
Einfluss und threr Leitung zu entziehen. Seine Abschiedsbemer-
kung an mich war:

"Sagen Sie ihnen einfach, dass mit Gesundheit kein Geld zu
verdienen ist, aber mit fortgesetzter Krankheit viel Geld zu
verdienen ist ... den Patienten so weit zu bringen, dass er Wo-
che fiir Woche wieder in seine Praxis kommen muss. Erinnern
Sie sie aber auch daran, dass es Tausende von uns Arzten
gibt, die mit dem Wissen, das uns gegeben wurde, ihr Bestes
geben, und auch wir werden von der AMA, der FDA und der
Regierungsbiirokratie gezwungen. Es ist an der Zeit, dass die
Amerikaner thre Gesundheit selbst in die Hand nehmen und
sich um sie genauso kiimmern wie um das Geld auf ihrem
Bankkonto."

Sein Standpunkt ist gut getroffen. Pro Kopf der Bevdlkerung hat
Amerika mehr Krankenhduser und medizinische Schulen als jede
andere Nation der Welt. Wir verfiigen tiber die ausgekliigeltsten
und am weitesten verbreiteten Kommunikationssysteme der Welt,
um gtiltige Informationen zu verbreiten. Dennoch ist Amerika eine
der kréinksten Nationen der Welt, und nach jlingsten Nachrichten
ist 1 von 4 Amerikanern dazu bestimmt, an Krebs zu erkranken.
Und warum? Jeder kann die Kerne in einem Apfel zcihlen, aber nur
Gott kennt die Apfel in einem Samen.
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DER FLUCH OHNE URSACHE WIRD NICHT KOMMEN

Irgendwann im August letzten Jahres wurde ich eingeladen, eine
kurze Rede vor einer Abschlussklasse von sehr ernsthaften Man-
nern und Frauen zu halten. Es handelte sich um eine kleine
Gruppe von Arzten, die sich in einer kleinen Bergstadt in Nordge-
orgien versammelt hatte. Diese Arzte, die, wie ich spater erfuhr,
ein breites Spektrum der Heilkunst reprasentierten, waren von
ithrem Ausbilder sorgfaltig ausgewahlt worden, um das zu absol-
vieren, was sich fur sie als der ungew6hnlichste Kurs zur Unter-
stiitzung der Behandlung von Kranken erwies.

Haben sie sich heimlich getroffen? Sie gaben keine Erklarungen
gegenuber der Presse ab, und die Presse berichtete weder vor
noch nach der Veranstaltung. Sie schienen sehr an dem interes-
siert zu sein, was sie studiert hatten. Denn das, was sie gelernt
hatten, widersprach dem Katechismus der AMA, das es tatsach-
lich Heilmittel fir Krebs und andere plétzliche und schreckliche
Krankheiten gibt, ohne den Einsatz von Medikamenten und Mes-
sern. Was war das geheime Heilmittel, flir das diese Manner so
weit gereist waren und so viel Zeit aufgewendet hatten? Schhhh!
Die richtige Erndhrung, geschickt und wissenschaftlich berech-
net, um die Kérperchemie zu harmonisieren und zu normalisie-
ren.

Fur die Leser, die in die Religion von Marcus Welby eingeweiht
sind, ist das eklatante Ketzerei! Vielleicht rimpfen einige meiner
langjahrigen Leser sogar jetzt die Nase, als ob sie mich zwischen
diesen Zeilen anstarren wollten. SO SEI ES! Das war auch meine
erste Reaktion.

DAS KOMPLEXE - SO EINFACH?

Wie kdénnte etwas so Komplexes wie bosartiger Krebs mit einem
so einfachen und kostenglinstigen Mittel gelost werden?

Bis zu jenem Tag im August hatte ich noch nie etwas von dem
Wissenschaftler und Dozenten geh6rt, der zum Prediger wurde. In
den letzten zwei Jahren war ich stédndig miide und hatte nicht die
Energie zu reisen. Wie viele von Ihnen wissen, habe ich die meis-
ten Vortragsangebote, die mir freundlicherweise gemacht wurden,
abgelehnt. Aber hier war einer, der von einem gemeinsamen
Freund vorgeschlagen wurde, einem christlichen Patrioten von
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hochstem Kaliber namens Thurman McCoy, und der Ort war nur
eine Stunde entfernt. Also habe ich angenommen. Der Dozent:
Dr. Carey Reams. Der Name seines Kurses: DIE BIOLOGISCHE
THEORIE DER IONISIERUNG. Ja, das ist ein Zungenbrecher,
und auf der anderen Seite ein aufmerksamer...

Als ich die Einladung annahm, hatte ich keine Ahnung, vor welch
hochrangiger Gruppe ich sprechen sollte. Da ich kein Gesund-
heitsfanatiker bin und noch nie von Dr. Reams gehort hatte, war
ich mir seiner mehr als 40-jahrigen Erfahrung in der wissen-
schaftlichen biologischen und biochemischen Analyse von Le-
bensmitteln im Zusammenhang mit der Erndhrung des menschli-
chen Korpers Uberhaupt nicht bewusst. Ich hatte nicht einmal in
Betracht gezogen, dass es eine wissenschaftliche und mathemati-
sche Beziehung - eine Ursache und Wirkung - zwischen bestimm-
ten Verdnderungen in der Kérperchemie und dem letztendlichen
Ausbruch von Krankheiten gibt. Was wusste ich schon von sol-
chen Dingen.
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DR. CAREY REAMS

Ich war in diese Gruppe gekommen wie ein durchschnittlicher
Amerikaner mit wenig oder gar keinem medizinischen Hinter-
grund. Ich ging davon aus, dass einige Menschen auf mysteritse
Weise von Krankheiten befallen wurden, wahrend andere auf
ebenso mysteriése Weise unversehrt blieben - sogar bis ins hohe
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Alter. Ich glaubte an die Mentalitédt der grausamen Hand des
Schicksals, die von den TV-Arztshows und natiirlich von meinem
stets bereiten Versicherungsagenten propagiert wurde.

Ich kam also an diesem Augustabend an, als sich die Dadmme-
rung Uber Blue Ridge, Georgia, senkte. Wie immer erwartete ich,
dass meine Ausfihrungen, wenn sie geschickt und dynamisch
vorgetragen wurden, einige Zuhorer dazu bewegen wiirden, sich
mehr Gedanken Uber die Rettung unserer grofSen Republik vor
den aktuellen Verheerungen des Sozialismus und der Zahlungs-
unfahigkeit zu machen. Selten lernt ein Gastredner mehr von sei-
nen Zuhorern, als er ihnen mitteilt. An diesem Abend wtlirde es
anders sein.

Ich safs neben einem Arzt, einem Chiropraktiker aus Pennsylva-
nia, glaube ich, und ich fragte ihn, was fiir einen Kurs er absol-
vierte. Ich bin zwar kein Gesundheitsfanatiker, aber es schien mir
einfach eine gute PR-Mafinahme zu sein, einen neuen Bekannten
dazu zu bringen, Uiber das zu sprechen, was ihn interessiert -
dann wirde er mir vielleicht spéter zuhoren.

Der Arzt war begeistert! Er kam ziemlich schnell zur Sache. Er er-
zéhlte mir, dass er gelernt hatte, eine biochemische Analyse von
Speichel und Urin einer Person durchzufiihren und daraus eine
Gleichung mit mehr als 100.000 Variablen zu entwickeln.

HO-HUM

Aus dieser Gleichung kann man mit bestimmten héheren mathe-
matischen Berechnungen die Art und den Ort einer Krankheit be-
stimmen, von der die Person betroffen ist. Hmmm! Er fuhr fort,
mir zu sagen, dass jede Person, die dieselbe Gleichung hat, auch
dieselbe Krankheit hat und dass es nicht notwendig ist, sich auf
Symptome zu verlassen, die der Patient dem Arzt mitteilt. Ich 1&4-
chelte hoflich. Er fuhr fort, dass er seit ich weifs nicht mehr wie
vielen Jahren praktiziere und dass diese Analyse allem, was er
bisher gesehen habe, weit voraus sei.

ABSURDE VORSTELLUNG
Dann schlug er mir dies vor: Es ist moglich, Krebs zu lokalisieren

und festzustellen, bevor Symptome auftreten, Herzinfarkte, die
sich anktindigen, FufSbeschwerden und verschobene Wirbel der
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Wirbelsaule. Ich versuchte, zustimmend zu nicken, versuchte den
Anschein zu erwecken, als wiirde ich ihm glauben, aber ich be-
zweifle, dass es mir gelang, der Schock tiber eine solch absurde
Vorstellung eines offensichtlich sehr gebildeten Mannes zu ver-
bergen.

Vorsichtig, um ihn nicht zu beleidigen, fragte ich ihn, was getan
wurde, nachdem die Art der Krankheit auf diese Weise entdeckt
worden war. Er iiberraschte mich. In Wirklichkeit ist die Art der
Krankheit nicht wichtig. Die Krankheit zu benennen, heilt sie
nicht. Es gibt den Menschen nur mehr Vertrauen, wenn man
ihnen ganz genau sagen kann, was los ist. Wichtig ist jedoch,
dass die Koérperchemie der Person wieder in die richtige biologi-
sche Norm gebracht wird, und dann hat der Kérper genug Ener-
gie, um sich selbst zu heilen. Bruder, kein Medikament, keine
Wirbelsdulenanpassung, kein Arzt und keine Therapie heilt je-
mals etwas! Wenn die Person gesund wird, dann deshalb, weil
sich die Koérperchemie verandert hat. Der Koérper muss sich selbst
heilen. Nehmen Sie den Krebspatienten. Das normale medizini-
sche Verfahren besteht darin, die krankmachenden Teile heraus-
zuschneiden. Aber das heilt das Problem fast nie! Da die Koérper-
chemie alles andere als perfekt ist, was die Probleme tiberhaupt
erst verursacht hat, schldgt der Krebs schliefdlich wieder zu.
Wenn sich der Krebs ausbreitet, werden die Proteine im Koérper
schliefslich so hoch, dass der Patient an einem Herzinfarkt stirbt.
Es gibt keine Heilung aufier einer Verdnderung der Koérperche-
mie, aber bis zu diesem Kurs wusste niemand von uns, was die
Norm ist oder wie man sie testen kann.

Nun, das war alles sehr interessant, und ich konnte sehen, dass
der "gute" Mann aufrichtig war, aber ehrlich gesagt konnte ich
meine Skepsis nicht l&nger verbergen. SchliefSlich spielte er seine
"Trumpfkarte" aus. Er erzdhlte mir, dass es nach dem Bankett
noch einen weiteren Kurs geben wuirde.

TRUMPF-KARTE!

Alle Arzte hatten eine Analyse an sich selbst durchgefiihrt und
ihre eigene Gleichung fur ihre Kérperchemie entwickelt, und an
diesem Abend wiirde Dr. Reams ihnen sagen, welche Krankheiten
sie hatten. Ich war eingeladen, an dieser Sitzung teilzunehmen.
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Das koénnte interessant werden! Kénnen Sie sich das vorstellen?
Hier waren etwa funfundzwanzig professionelle M&nner aus allen
Bereichen der Heilkunst, die alle tiblichen Diagnoseverfahren be-
herrschen. Mal sehen, wie sie auf die Selbstanalyse dieses Ausbil-
ders reagieren! Ich sah also zu. Einem Arzt nach dem anderen
wurde alles gesagt, was mit ihm nicht in Ordnung war. Der Aus-
bilder fragte den Arzt nie, wie er sich flihlte oder wo er Schmerzen
hatte. Das Gegenteil war der Fall. Mit vollem Vertrauen und Auto-
ritdt sagte der Ausbilder ihm, wie er sich fiithlte und wo er
Schmerzen hatte! Dennoch flihrte er nie eine kérperliche Unter-
suchung durch, aufSer um kurz die Augen zu untersuchen. Oft
war der Arzt sich seiner Probleme bewusst und sprach vor der
Gruppe offen Uiber die Richtigkeit der Angaben. Wieder andere
waren Uberrascht von dem, was ihnen gesagt wurde, und wollten
mehr Details wissen. Genau wie bei lhnen oder mir bemerkte ich
bei einigen wenigen SchweifSperlen auf der Stirn, aber ich horte
an diesem Abend keine einzige Anfechtung.

Einem jungen Arzt, vielleicht 30 Jahre alt, wurde gesagt, er stehe
kurz vor einem todlichen Herzinfarkt. Er sah nicht danach aus,
aber ich beobachtete, dass er sich sehr sorgfiltig Notizen machte,
wie er eine solche unerwartete Katastrophe vermeiden kénnte. Ei-
nem anderen Mann wurde gesagt:

"Sie sind stdndig miide, miide beim Aufstehen, miide in der
Mitte des Tages und erschdpft, wenn Sie abends ins Bett ge-
hen. Ihre Augen machen Ihnen zu schaffen und Sie haben
Schwierigkeiten, sich auf Ihre Arbeit zu konzentrieren..."

Ich bin ganz hellhérig geworden! Woher wusste er das mit dem
Arzt? DAS IST MEIN PROBLEM! In den letzten zwei Jahren bin
ich immer muder geworden, ich war schon nach einer kleinen
geistigen oder korperlichen Anstrengung erschoépft. Ich hatte im-
mer mehr Schwierigkeiten zu schreiben, wie viele von Thnen wis-
sen. Und warum?

Nach der Sitzung arbeitete ich mich zum Ausbilder vor und stellte
mich erneut vor. Warum bin ich immer so muide wie der Arzt da
driiben? Der sanfte, weifShaarige Mann schaute mir direkt in die
Augen und sagte es mir ganz unverblimt:

"Wir tun hier nichts, was auf Vermutungen beruht. Ich kann
Ihre Frage erst beantworten, wenn ich Ihre Zahlen gesehen
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habe. Dann kann ich Ihnen sagen, was los ist und was Sie
tun miissen, um die Energie zu haben, die Sie einmal hatten.
Ubrigens, das war ein nettes Gesprdich, unsere Leute haben
es gebraucht."

Ein anderer Arzt unterbrach uns, und ich entdeckte Bruder
McCoy, der auf einem kleinen Kassettenrekorder Eindriicke von
verschiedenen Arzten tiber den Kurs aufnahm. Er wollte meinen
Eindruck von dem, was ich gesehen hatte, und dies war meine
Antwort:

"Bruder McCoy, dieser Mann ist entweder der gréfSte Scharla-
tan, der mir je begegnet ist, oder das grofSte Genie, das mir je
begegnet ist, und ich habe noch nicht herausgefunden, was
von beiden.”

Aber ich wollte wissen, warum ich - seiner Meinung nach - stin-
dig mude war. Ein Arzt hatte mir den Grund genannt. Er sagte
mir, ich sei iiber 40 und Uibergewichtig, so dass ich mich mit die-
sen beiden Folgen des Zahns der Zeit irgendwie abgefunden
hatte. Wenn Dr. Reams mir nur sagen kann, wie ich mehr Ener-
gie bekomme, ist es das wert, was es kostet. Innerhalb weniger
Tage war ich in seinem Labor und wartete gespannt auf die Er-
gebnisse der Tests meiner Proben. Nach etwa 15 Minuten tiber-
reichte mir sein Labortechniker eine schlichte weifse Karte mit der
folgenden Gleichung in der obersten Zeile:'

7.0 >-80 27C 4M 10
" 8.00 10

Ich wartete geduldig darauf, den Arzt zu sehen und herauszufin-
den, was diese seltsame Formel bedeutete. Ich hatte festgestellt,
dass er ein robuster Mann von 73 Jahren ist, und erfahren, dass
er etwa 18 Stunden am Tag arbeitet. Wie macht er das nur, wenn
ich mit 45 Jahren standig erschépft bin?

KEIN ARZT...

Als ich in sein Buro kam, fragte er mich, ob ich wisse, dass er
kein Mediziner sei, und nahm dann die Karteikarte und begann,
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einige Berechnungen mit der Hand vorzunehmen. Er schaute auf
und fragte,

"Du bist stéindig miide, nicht wahr?"
Ich stimmte zu, aber er fuhr schnell fort,

"Nun, jeder, der Zahlen hat, wie sie auf Ihrer Karte zu finden
sind, wdre im Bereich eines schweren Herzinfarkts. Ihr Herz
schlégt zu heftig, und das ist ein Teil dessen, was Sie er-
schépft. Zweitens verdauen Sie Ihre Nahrung nicht richtig, so
dass Sie nicht die Energie erhalten, die Sie brauchen. Daher
essen Sie zu viel, um genug Energie zu bekommen, und das
macht alles nur noch schlimmer. "

"Jeder, der Zahlen wie auf Ihrer Karte hat, ist ein Borderline-
Diabetiker".

"Jeder, der die Zahlen auf Ihrer Karte hat, hat ein bésartiges
Karzinom von der GréfSe einer Grapefruit im Bereich des ab-
steigenden Dickdarms. Sie miissen ftir etwa zwei Wochen in
unser Retreat kommen."

Ich war fassungslos! Krebs? KREBS?? * Aber Herr Doktor, warum
habe ich keine Schmerzen?

*Ich sollte hier hinzufiigen, dass mich seine Analyse wirklich nicht
hditte tiberraschen dtirfen. Mehr als ein Jahr lang hatte ich eines
der 7 Anzeichen von Krebs: gelegentliche Blutungen beim Stuhl-

gang...

"Viele Menschen sptiren bei Krebs keine Schmerzen. Er zer-
stort die Nervenenden so schnell wie er wdichst. Aber keine
Sorge, Bruder Davis, wir werden Ihnen eine Didit geben, die
Ihren Kérper dazu bringt, sich der mathematischen Gleichung
ftir perfekte Gesundheit zu néihern, und all diese Probleme
werden verschwinden. Sie werden die Energie eines jlingeren
Mannes haben. Aber Sie miissen Vorkehrungen treffen, um so
bald wie mdglich in unser Retreat zu gehen. Warten Sie nicht.

"
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Ich hatte erfahren, dass der Arzt mit Hilfe von Bruder McCoy und
einigen anderen ein kleines Retreat mit etwa 36 Betten eingerich-
tet hatte. Es befindet sich in einer der abgelegensten Gegenden in
den Blue Ridge Mountains in Nordgeorgien. Etwa 200 Menschen
warten darauf, aufgenommen zu werden. Und er wollte Platz fir
mich schaffen? Ich fragte ihn, warum er mir nicht einfach die
Diat und die Pillen, die ich brauchte, zusammen mit einigen An-
weisungen gab. Ich kann Anweisungen befolgen und sollte in der
Lage sein, das Gleiche zu Hause zu tun.

"Nein. Sie mtissen hierher kommen, wo wir diesen Test zwei-
mal am Tag durchftihren kénnen und wo Sie sich ausruhen
kénnen, wihrend sich IThre Kérperchemie verdindert. Wenn
sich die Kérperchemie vercindert, ist das oft wie ein Drogen-
entzug. Das kann hart sein! Sie sollten dort sein, wo Men-
schen, die Sie verstehen, sich um Sie ktimmern kénnen. Ihre
Energiereserven liegen bei 34 auf einer Skala, bei der 100 ftir
perfekte Gesundheit und O fiir den Tod steht. Ich rate Ihnen
dringend, nicht zu lange zu warten, Bruder Davis."

Also ging ich nach Hause. Ich begann mich zu fragen, ob seine
Analyse wirklich richtig war. Ich fragte mich sogar, ob er ver-
sucht, bei gentiigend Leuten etwas zu finden, was nicht in Ord-
nung ist, um seinen Ruckzugsraum immer voll zu haben. Doch
nichts in seinem Verhalten deutete darauf hin. Ich war Giberzeugt,
dass er ein Christ war, und auf jeden Fall war er mehr wert als
die paar Dollar, die er mir abtrotzen konnte. Schliefslich hatte ich
einen Plan. Mir fiel auf, dass er nirgends auf der weifsen Kartei-
karte seine Analyse notiert hatte. Ich werde in einem Monat wie-
derkommen und um einen weiteren Test bitten. Wie sollte sich
der Arzt bei all den Menschen, die er sieht, auch noch genau an
das erinnern, was er mir gesagt hat? Im September 1975 afs ich
also Salat, trank Preiselbeersaft und versuchte, mich so zu er-
ndhren, wie ich es fur richtig hielt. Ich war der Meinung, dass
dies meinen Urin und Speichel so verdndern wurde, dass sich die
Gleichung andern wiirde. Wenn ja, kénnte dies dazu fihren, dass
er mir eine vollig andere Analyse gibt. Wenn das der Fall ist, dann
weifs ich, dass er ein QUACK ist! Niemand kann innerhalb von 30
Tagen einen Dickdarmkrebs tiberwinden und im gleichen Zeit-
raum ein vollig anderes Leiden entwickeln. Ich kann es kaum er-
warten!
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Nach einem Monat ging ich also zurtick und bat den Labortechni-
ker um einen weiteren Test. Und tatsachlich, wie ich gehofft
hatte, &nderten sich die Zahlen der Gleichung:

5.0 7.00 36C 4M 13
" 8.00 10

Ich kicherte vor mich hin und setzte mich in die Reihe der Géaste,
die auf den Arzt warteten. Ich hatte noch eine andere Sache, die
fir mich sprach. Der Arzt hatte 1945 durch eine japanische
Landminenexplosion auf den Philippinen ein Auge verloren, und
die Sehkraft des anderen Auges war so stark beeintrachtigt, dass
er mit einer Lupe lesen musste. Vielleicht wird er mich nicht ein-
mal erkennen! Das durfte interessant werden!

Ich ging in sein Bliro, und er blieb hinter seinem mit Arbeit tiber-
hauften Schreibtisch sitzen. Ich reichte ihm die weifSe Karteikarte
mit den beiden Gleichungen darauf, setzte mich hin und wartete.

"Bruder Davis, habe ich dir nicht schon vor tiber einem Monat
geraten, sofort hierher zu kommen?"

Ich stimmte zu, dass er das getan hatte. Ich gab die tibliche Aus-
rede, die auch stimmte, dass ich einfach zu beschéftigt sei. Dann
wies ich ihn darauf hin, dass ich mehr auf meine Erndhrung ge-

achtet hatte und dass sich die Zahlen gedndert hatten. Vielleicht
waren zwei Wochen im Retreat jetzt nicht mehr notig?

"Ja, Bruder Davis, die Zahlen haben sich gecindert, aber nicht
zum Besseren. Ihr Zustand hat sich verschlechtert. Sie haben
einen bésartigen Tumor im Bereich des absteigenden Dick-
darms, Sie sind grenzwertiger Diabetiker, und Sie sind weit
entfernt von einem schweren Herzinfarkt. SIE MUSSEN SO-
FORT ZU UNS KOMMEN."

Und damit begannen die interessantesten Monate meines Lebens.
Auf der Grundlage dieser eher morbiden Analyse hatte ich ge-
dacht, dass ich ein "Starboarder" sein wiirde. Das war ich aber
nicht. Mein Fall wurde eher als Routinefall betrachtet, nicht ernst
genug fir besondere Aufmerksamkeit.
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MEINE FALLROUTINE

Schliefflich hat Dr. Reams, wie ich spater erfuhr, seit 1971 mehr
als 10 000 Krebspatienten behandelt, von denen nur 6 starben.
Was er als ernsthaft ansieht, war ein 40-jahriger Mann, der ein o-
der zwei Tage nach mir eintraf. Der Mann hatte bdsartigen Krebs
der Bauchspeicheldriise. Da dieses Organ Insulin produziert, war
seine Produktion so weit herabgesetzt, dass er ein schwerer Dia-
betiker war, der hohe Dosen von Insulin benétigte. Er litt unter
stdndigen Schmerzen und hatte einen unbegrenzten Vorrat an
Kodein. Er hatte die beste Klinik der AMA, die Mayo Clinic in Ro-
chester, Minnesota, "absolviert", nachdem eine Reihe von Nerven-
blockaden erfolglos versucht worden war. Als dies nicht gelang,
wurde er mit dem erschreckenden Befund nach Hause geschickt:
Endstadium - sechs Monate zu leben. Die AMA erwahnte ihm ge-
genuber nicht, dass es noch andere Heilungsmethoden gab, die
ihm zur Verfigung standen. SIE SAGTEN IHM VIELMEHR, DASS
MAN NICHTS FUR IHN TUN KONNE.

Glucklicherweise gab es einen Mann in Minnesota, der Dr. Reams
kannte, und dieser sterbende Mann kam, wie so viele vor ihm, als
letzte mogliche Hoffnung nach Georgia. Wie viele Tausende von
Dollar hatten diese Menschen sparen kénnen, wenn sie zuerst
hierhergekommen wéren! Innerhalb von vier Tagen brauchte die-
ser krebskranke, sterbende Diabetiker weder das Insulin noch
das Kodein! Und er hat beides nicht mehr gebraucht. Hier war ein
AMA-zertifizierter Patient im Endstadium, der unter standigen
Schmerzen litt und in nur 30 Tagen aus dem Retreat nach Hause
geschickt wurde. Was war seine einzige Beschwerde? Er fihlte
sich so gut, dass er den Arzt flir unverntinftig hielt, weil er abso-
lute Ruhe fir sechs Monate anordnete. Er wollte sofort nach sei-
ner Ruckkehr auf die Jagd gehen!

Ein anderer Gast, den ich sehr gut kannte, war eine junge Mutter
von 30 Jahren, der verschiedene Krebsorgane entfernt worden
waren. Man hatte ihr Kobalt und jede andere Technik verab-
reicht, die die AMA auftreiben kann, um Geld zu kosten. Die
junge Frau wog nur noch 85 Pfund (39 kg), als sie in Georgien
ankam, und war in den Augen der AMA "unheilbar". Sie ist jetzt
zu Hause bei ihrer Familie, nachdem sie 20 Pfund (9 kg) zuge-
nommen hat, und hat eine Diét, die sie flir den Rest ihres norma-
len Lebens gesund halten wird.*
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*Kurz nachdem ich die Einkehrtage verlassen hatte, weckten der
Sheriff und seine Hilfssheriffs alle Anwesenden um 2 Uhr morgens
aufgrund eines von der AMA initiierten Haftbefehls, in dem be-
hauptet wurde, dass der Arzt "Medizin ohne Lizenz praktiziert’,
und schleppten ihn ins Gefdingnis ab. Natiirlich konnte er die Kau-
tion bald aufbringen, aber die angewandten Methoden waren die
eines Polizeistaats. Sein Fall ist noch nicht abgeschlossen, aber ich
werde dafiir sorgen, dass Kopien dieser Broschiire in ganz Nordge-
orgien verteilt werden. Eine andere Gruppe von Patrioten wird ver-
suchen, diesen Sheriff aus dem Amt zu jagen.

Sie sehen also, dass mein Fall eher Routine war. Ich hatte keine
Schmerzen, und der Tumor war entdeckt worden, bevor die AMA
die Chance hatte, mir ihre "Streicheleinheiten" zu geben. Ich war
ein sehr gliicklicher Mann - mit einem Tumor von der Gréfde einer
Grapefruit!

Mein nachster Gedanke war, und ich dachte weiter dartiber nach,
warum der Herr mich auf diese Weise zurtickgelassen hatte. Si-
cherlich muss er einen Grund haben, denn...

"...wir wissen, dass denen, die Gott lieben, alle Dinge
zum Guten dienen, denen, die nach seinem Vorsatz beru-
fen sind.”

Rémer 8:28

OK, Herr, ich habe also Krebs, bin offenbar Diabetiker und
koénnte einen schweren Herzinfarkt bekommen. Jetzt, da Du
meine Aufmerksamkeit hast, was soll ich tun? Meine Antwort auf
dieses Gebet war, dass ich zuriickgehen und den Bericht von Dr.
Lukas* tiber das Evangelium lesen sollte, um zu sehen, was die
vollstédndigen Anweisungen fur die Junger des Herrn waren:

"Dann rief er seine zwdolf Jlinger zusammen und gab
thnen Macht und Gewalt tiber die Teufel und die Heilung
von Krankheiten und sandte sie aus, das Reich Gottes zu
verktinden und die Kranken zu heilen."

Lukas 9:1-2
*Es gibt keine Aufzeichnungen dartiber, dass Dr. Lukas einer medi-

zinischen Vereinigung angehdrte oder dass er von der rodmischen
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Regierung zugelassen wurde, um Kranken wieder zu einer besse-
ren Gesundheit zu verhelfen.

Interessant! Es gibt drei Dinge, zu denen alle Jlinger Christi ei-
nen besonderen Auftrag haben:**

1) Macht und Autoritéat iber die Teufel haben
2)  Das Evangelium vom Reich Gottes predigen
3) Heile die Kranken.

**Das gehort nicht zum Thema dieser Broschiire, aber beachten

Sie, dass die meisten Prediger heute keines dieser drei Dinge predi-
gen! Die meisten von ithnen setzen sich nicht mit den Teufeln ausei-
nander. Sie sprechen sich nicht gegen den Kommunismus oder den
AMA-Abtreiber in threr Mitte aus. Sie predigen nur das Evangelium
der persénlichen Errettung, das nur der einfache Teil des Evangeli-
ums vom Reich Gottes ist, und sie tun wenig oder nichts, um die
Kranken zu heilen. Tatsdichlich helfen sie ihren Gemeinden, krank
zu werden, indem sie mg lehren, dass seit dem Kreuz Gottes Ge-
setze fiir perfekte Gesundheit null und nichtig sind.

In diesem dritten Punkt hatte ich einen schweren Fehler gemacht.
Ich hatte keinen Dienst an der Heilung von Kranken. Ja, wir pre-
digen Christus und entlarven die Teufel des Kommunismus und
viele andere Ubel in unserer Mitte. Ja, wir predigen das Evange-
lium vom Reich Gottes, das zweischneidige Schwert von Gesetz
und Gnade. Aber bei all dem hatte ich den Ball fallen lassen. Ich
habe nicht nur die Kranken nicht geheilt, ich war selbst sehr,
sehr krank.

Da ich befuirchte, dass einige von IThnen die bei den Exerzitien an-
gewandten Verfahren ohne Aufsicht ausprobieren kénnten, habe
ich es sorgfaltig vermieden, hier die Methode zur Veranderung der
Koérperchemie aufzufiihren. Sie beinhaltet jedoch eine Zeit des
Fastens, gefolgt von einer bestimmten, sorgfiltig vorbereiteten
Diat. Ich habe einen Fehler gemacht, indem ich nicht geruht
habe, wie ich es hétte tun sollen. Ich kann mich einfach nicht
dazu iberwinden, den ganzen Tag zu schlafen, wenn ich mich gut
fihle. So verbrachte ich einen Teil meiner Ruhezeit damit, mit
den anderen Gésten zu sprechen, von denen die meisten ganz of-
fen Uber ihre Krankheit sprachen und sich tiber ihre Besserung
freuten. Aber andere suchten mich auf, um zu erfahren, was ich
Uber nationale Angelegenheiten wusste, und eine bemerkenswerte
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Anzahl wollte die tieferen Wahrheiten der Bibel kennen lernen.
Drei von ihnen bekehrten sich wahrend dieser zwei Wochen. Aber
der Mangel an Ruhe verlangsamte meinen Fortschritt, und ich
wurde aufgefordert, noch eine dritte Woche zu bleiben.

Vielleicht war es mein Auftrag, herauszufinden, warum diese
Technik und dieses einzigartige Verfahren wirklich funktionieren.
Was genau verursacht Krebs und andere Krankheiten und was
ist die Veranderung der Kérperchemie, die sie aufhalt?

Als Teilzeitpredigerin war mein erster Gedanke nattirlich, dass
Gesundheit eine rein geistliche Angelegenheit sein kénnte. Wenn
es "Glaubensheilungen" gibt, ist es dann auch mdglich, dass es
"Glaubenslosigkeits-Krankheiten" gibt? Ich will die Belastung des
Systems durch stdndige Angste, Sorgen und Druck nicht ignorie-
ren, aber alle Logik und Beobachtung scheint das auszuschlie-
3en. SchliefSlich sind einige der krdnksten Menschen auf der Welt
die wahrhaft spirituellen Giganten, die keine Sorgen oder Prob-
leme haben, die sie betreffen. Und ebenso offensichtlich scheinen
sich einige der schlimmsten Stinder und Verleugner des Glau-
bens trotz Belastungen und Angsten einer perfekten kérperlichen
Gesundheit zu erfreuen und ein hohes Alter zu erreichen. Haben
Sie sich noch nie dartiber gewundert? Selbst die sehr wichtige
VerheifSung im funften Gebot gilt nicht fur alle diese Falle.

An vier oder finf Abenden in der Woche wird fir die Géaste des
Retreats (Erholungsort) ein Vortrag iber Gesundheit angeboten.
Ich ging zu allen. Ich lieh mir auch Kassetten von Vortragen aus,
die ich vor meiner Ankunft geho6rt hatte, und versuchte, den
Schlissel zu finden. Ein Satz klang mir immer wieder in den Oh-
ren: Ursache und Wirkung, URSACHE UND WIRKUNG. Fur jede
Ursache gibt es eine Wirkung, oder wie Salomo es so weise formu-
lierte:

"...So wird der Fluch ohne Ursache nicht kommen."
Sprtiche 26:2

Wenn das so ist und die Bibel recht hat, dann ist Krankheit nicht
die grausame Hand des Schicksals, die willktirlich zuschlagt,
sondern das Ergebnis einer Ursache. Der Fluch ohne Ursache
wird nicht kommen. Deshalb werden der Heilige und der Stinder
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mit fast gleicher Regelméfdigkeit krank. Fundamentale Kirchen-
musik scheint sich ebenso sehr damit zu beschaftigen, wie man
aus diesem "Jammertal" herauskommt, wo es kein Leid mehr
gibt, wie mit dem Christentum. Selbst in den Pfingstkirchen, die
die Heilung mehr als alle anderen betonen, habe ich festgestellt,
dass ihre Gemeinden genauso krank sind wie der Rest der Bevol-
kerung im Allgemeinen - und vielleicht sogar noch kréanker.

In den letzten Monaten habe ich Kurse auf professionellem Ni-
veau Uber Gesundheit und den wissenschaftlichen Ansatz zur
Heilung von Krebs besucht. Nein, nicht den medizinischen An-
satz, sondern den wissenschaftlichen Ansatz unter der Leitung
von Arzten, die Ergebnisse erzielen. Wenn Sie dies lesen, werde
ich funf solcher Kurse abgeschlossen haben.

Bruder/Schwester, der medizinische Ansatz, das Konzept, dass
es fur jede Krankheit irgendwo ein Medikament gibt, das sie hei-
len kann, ist falsch. Tausende, ja Millionen, leiden und sterben
jedes Jahr unnétigerweise wegen dieser falschen Richtung. Ich
behaupte nicht, dass die meisten Arzte Verschworer sind, die ab-
sichtlich Unrecht tun, aber leider haben sie die falsche Religion
des Heilens. Irgendwie sind die meisten von ihnen nicht in der
Lage, sich uiber ihre College-Professoren zu erheben, und dieser
grundlegende Fehler wird mit jeder neuen Generation von Mar-
cus-Welby-Typen wiederholt.

Es gibt einfach keine Moéglichkeit, diese sehr schwierigen Kurse in
diesem kleinen Buch unterzubringen. Ich bin nicht sicher, ob es
klug wére, dies zu tun, selbst wenn es moglich ware. Zwei dieser
Kurse haben jeweils mehr als 1100,00 Dollar gekostet, zuztiglich
Reise- und Motelkosten. Ich bin immer noch hoch verschuldet fur
die Studiengebtihren. Dem Krebsproblem auf den Grund zu ge-
hen, war nicht billig. Ich habe bei weitem noch nicht alles, was es
Uber dieses Thema zu wissen gibt, erfasst. Ich kann Thnen jetzt
einige Grundlagen und einige Regeln nennen, die Sie kennen soll-
ten.

AN JEDEM TAG, AN DEM EIN MENSCH MEHR ENERGIE VER-
BRENNT, ALS ER MIT SEINER NAHRUNG AUFNIMMT, WIRD
ER KRANK.
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Lesen Sie sich das noch einmal durch, denn in diesem Konzept
liegt der entscheidende Schlissel zur Gesundheit. Mit diesem Ge-
danken im Hinterkopf, bedenken Sie dies:

WIR LEBEN NICHT VON DER NAHRUNG, DIE WIR ESSEN,
SONDERN VON DER ENERGIE, DIE AUS DER NAHRUNG ENT-
STEHT, DIE WIR ESSEN.

Fur die AMA wird dies ein Doppeldeutiges Gesprach sein. Sie
koénnen nicht verstehen, was hier gelehrt wird. Wo ist der Unter-
schied zwischen den Lebensmitteln und der aus den Lebensmit-
teln gewonnenen Energie? Halten Sie inne und denken Sie dar-
Uber nach! Wenn wir uns nur von der Nahrung erndhren wiirden,
ware die Erndhrung unbedeutend. Ein Lebensmittel ware ge-
nauso gut wie jedes andere. Die meisten Arzte wissen nichts tiber
Erndhrung, und noch weniger von ihnen machen sich die Mtuhe,
etwas dartiber zu lehren. Sie wissen vielleicht, dass eine "gute Er-
ndhrung" einen Unterschied zu machen scheint, aber nur wenige
wissen, warum die Erndhrung funktioniert oder wie Energie aus
der Nahrung gewonnen wird. Jetzt kommen wir zur BIOLOGI-
SCHEN IONISATIONSTHEORIE fiir die Energieerzeugung. Bitte
schnallen Sie sich an; wir werden uns ein wenig mit Chemie, Phy-
sik und Elektronik beschaftigen muissen. Ich hoffe, dass Sie in
wenigen Seiten sehen, worauf ich hinaus will.

Ein einzelnes ANION* enthélt die kleinste Menge an Energie, die
es gibt. Dieses einzelne ANION enthéalt 1 Millhouse-Einheit an
Energie. Ein ANION kann jedoch bis zu 499 Millhouse-Einheiten
an Energie enthalten und immer noch als ANION bezeichnet wer-
den. Das Wort ANION steht sowohl im Singular als auch im Plu-
ral. Ein ANION MOLECULE hat ein positives Ion als Kern.

*Ausgesprochen an'ion und cat'ion.
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K/
ANION

Dieses + Ion wird als KATION bezeichnet. Ein einzelnes KATION
enthédlt 500 mh-Einheiten Energie, kann aber bis zu 999 mh-Ein-
heiten enthalten und wird dennoch als KATION bezeichnet. Die
umlaufende Schale eines ANION-Molektils rotiert im Uhrzeiger-
sinn.

+

\_/Y
KATION

Ein KATION-Molektl hat ein ANION als Kern und hat KATIONEN,
oder besser gesagt kationische Elektronen, in seiner aufSeren
Bahn. Diese Umlaufbahn ist gegen den Uhrzeigersinn. Aber wa-
rum ist das so wichtig? Weil hierin der entscheidende Schliissel
zur Gesundheit liegt, wie er in der Wissenschaft zum Ausdruck
kommt! Die gesamte Energie im menschlichen Koérper wird durch
den WIDERSTAND erzeugt, der entsteht, wenn diese entgegenge-
setzt geladenen Ionen, die in entgegengesetzter Richtung rotieren,
zusammenkommen.
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Denkt daran, ihr Physikstudenten! In der Hochschulphysik hat
man uns beigebracht, und das ist im Allgemeinen auch richtig,
dass der WIDERSTAND Energie verbraucht. Aber in der Ionisie-
rungschemie des menschlichen Korpers ist es der WIDERSTAND
zwischen den umlaufenden Anionen und den umlaufenden Katio-
nen, der tatsdchlich Energie erzeugt! Wenn es keinen Widerstand
gibt, wird auch keine Energie erzeugt. In der Chemie ist das Maf’
fur diesen WIDERSTAND als "pH-Wert" bekannt. Aber der pH-
Wert ist weder eine qualitative noch eine quantitative Messung.
Er ist einfach nur ein Widerstand.

Vielleicht sollten Sie noch einmal zurtickgehen und den Teil tiber
Anionen und Kationen lesen, bevor Sie fortfahren. Dann werde
ich Thnen zeigen, warum all dies einen entscheidenden Unter-
schied im Kampf gegen Krankheiten macht.

Angenommen, Sie wlrden theoretisch nur Lebensmittel oder
Stoffe essen, die Kationen enthalten. Was wiirde dann passieren?
Wenn keine anionischen Stoffe vorhanden waren, gdbe es keinen
Widerstand. Denken Sie daran: kein Widerstand, keine Energie.
Nehmen wir an, Sie wilirden theoretisch nur anionische Stoffe zu
sich nehmen. Woher bekdmen Sie dann die Kationen, um die
Energie zu erzeugen? Sie wlrden keine haben! In der Praxis ist es
nicht moéglich, dass nur Anionen oder nur Kationen vorhanden
sind. Bei kranken Menschen kommt es jedoch immer wieder vor,
dass nicht gentigend anionische Substanzen vorhanden sind, um
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die beno6tigte Energie aus den kationischen Nahrungsmitteln zu
gewinnen, die sie zu sich genommen haben. Daher sagt man,
dass wir "unsere Nahrung nicht richtig verdauen", oder wie einige
der neueren Autoren Uber Krebs festgestellt haben, dass der Kor-
per die Proteine nicht verdauen kann. Dies, so haben sie festge-
stellt, ist der Beginn des Krebsproblems. Doch in Wirklichkeit ist
die Ursache jeder Krankheit, einschliefSlich Krebs, das falsche
Gleichgewicht zwischen den Anionen und Kationen, die fiir die
Energieproduktion notwendig sind. Denken Sie daran, dass jeder
Tag, an dem Sie nicht mehr Energie produzieren, als Thr Kérper
verbraucht, der erste Tag Ihrer Krankheit ist, unabhdingig davon,
wie gut Sie sich ftihlen mégen!

Wie kénnen wir nun von Tag zu Tag wissen, wie es um unser An-
ionen-Kationen-Gleichgewicht bestellt ist? Sie werden keinen ein-
zigen Arzt unter Millionen finden, der Ihnen das sagen kann. In
der Tat ist alles, was ich hier sage, flir die meisten von ihnen neu,
unabhéingig von der Heilkunst, der sie folgen. Eigentlich ist die
Antwort ganz einfach: Messen Sie den pH-Wert sowohl des Urins
als auch des Speichels.

6.40

ENERGIE -

€“————— pH-Wert —m—>

Beide sollten einen pH-Wert von 6,40 aufweisen, wenn Sie die
maximale Energie aus der Nahrung, die Sie zu sich nehmen, ge-
winnen. Jede Abweichung von diesem Wert, ob héher oder niedri-
ger, bedeutet einen starken Energieverlust. Wenn der pH-Wert
Uber einen l&ngeren Zeitraum von dieser Norm von 6,40 ab-
weicht, ist die Person krank!
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Denken Sie daran, dass Sie tiberall dort, wo es einen Energiever-
lust gibt, krank werden. Keine Ausnahmen! Kénnen Sie sich nun
mein Problem mit einem Urin-pH-Wert von 5,80 und einem Spei-
chel-pH-Wert von 8,00 vorstellen? Der Urin war viel zu sauer und
der Speichel viel zu basisch. Ist es wirklich wichtig, welche
Krankheit ich habe? Wird durch die Nennung der Krankheit das
pH-Problem korrigiert und die Krankheit geheilt? Was hilft dann,
die Probleme zu heilen? Zum einen wird es sicherlich helfen, den
pH-Wert wieder auf 6,40 zu bringen und ihn dort zu halten!

Angenommen, Sie wussten, welche Lebensmittel und Mineralien
anionisch und welche kationisch sind - dann wére die Umstel-
lung ziemlich einfach, oder? Bedenken Sie dies: Alle Lebensmittel,
mit Ausnahme von frisch gepresstem Zitronensaft, sind zufallig
kationisch. Die Lebergalle, die in den Zwolffingerdarm gelangt,
um die Verdauung zu ermoéglichen, ist zufallig anionisch. Ange-
nommen, die Leber produziert nur 40 % der benétigten Gallen-
flussigkeit. Was wiirde dann wohl mit dem pH-Wert und der aus
der Nahrung gewonnenen Energie passieren? Dartiber hinaus ist
Kalzium der einzige Mineralstoff, den der Kérper bendtigt - mehr
nach Gewicht und Volumen als jeder andere - und er ist zufallig
auch anionisch. Angenommen, Sie erhalten nicht das Kalzium,
das Sie brauchen - was passiert dann mit der erzeugten Energie?
Ist es da nicht verwunderlich, wenn die Arzte das kationische Ei-
sen hervorheben, wahrend die meisten Menschen dringend anio-
nisches Kalzium benétigen? Komme ich langsam zum Punkt? Wo-
her wissen Sie, ob die aus lhrer Nahrung gewonnene Energie
niedrig ist? Priifen Sie den pH-Wert. Noch einmal: URSACHE
UND WIRKUNG! Der Fluch ohne Ursache wird nicht kommen.

Koénnen Sie sich den néchsten Schritt vorstellen? Der Beginn je-
des Energieverlustes, der Beginn jeder Krankheit, ist der Mangel
an den bendétigten Mineralien aus der Nahrung, damit wir die not-
wendige Ionisierung - die Anionen und Kationen - erhalten, um
Energie zu erzeugen. Angenommen, Sie hétten einen niedrigen
pH-Wert, d. h. einen Wert unter 6,40, und fihlten sich nicht
wohl, dann wirden Sie sich mit Vitamin C vollstopfen. Vitamin C
ist zufallig kationisch und wiirde den pH-Wert noch weiter sen-
ken und Ihren Zustand verschlimmern! Verstehen Sie das? Wenn
der pH-Wert des Kérpers unter 6,40 liegt, kann er Vitamin C
nicht verwerten. Woher wissen Sie, ob Sie Vitamin C einnehmen
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sollten? Uberpriifen Sie den pH-Wert. Ist das so schwer zu verste-
hen? Dieses Wissen ist jeden Cent wert, den Sie fur diese Bro-
schuire bezahlt haben.

Es ist der Mangel an den benétigten Mineralien im richtigen Ver-
héaltnis der lonenkombinationen, der dazu fliihrt, dass die Zellen
des Korpers keine Energie produzieren konnen. Nun halten Sie
die Augen offen. Was ist ein Karzinom? Es ist dasselbe - eine
Zelle, die ihre normale Energiemenge nicht produzieren kann. Mit
anderen Worten, ein Karzinom ist eine Zelle, die stirbt, weil ihr
ein notwendiger Mineralstoff fehlt, der es ihr ermdglicht hatte,
"Energie zu produzieren und zu leben". Wenn Karzinomzellen ab-
gestorben sind, werden sie als Krebs bezeichnet.*

*Jeder Arzt, der den entscheidenden Unterschied zwischen einer
Krebszelle und einer Karzinomzelle nicht versteht, befindet sich
noch im Grundstudium der Energie und des Krebses. Ich bin mir
der Tatsache wohl bewusst, dass die aktuellen medizinischen Wér-
terbticher immer noch darauf bestehen, dass Krebs und Karzinom
dasselbe sind...

Wenn dies wahr ist, was ist dann die Antwort auf Krebs? Es ist
die gleiche wie die Antwort auf die Energiekrise im Koérper! Korri-
gieren Sie den Mineralienmangel, damit Ihr Kérper, Urin und
Speichel, einen pH-Wert von 6,40 beibeh&lt. Das ist natiirlich
nicht ganz so einfach, wie es klingt.

Sind Sie nun bereit flir den nédchsten Schritt? Nehmen wir an, wir
koénnten auf irgendeine Weise feststellen, wo sich der Energiever-
lust im Kachelk6érper befindet. Was wiirden wir dann wissen? Wir
wussten die wahrscheinliche Lage eines zuklinftigen Karzinoms
und spater noch eines Krebses, nicht wahr? Gibt es eine Moéglich-
keit, dies und das Ausmafs des Energieverlustes zu bestimmen?
Ja, aber das wiurde den Rahmen dieser kleinen Broschtire spren-
gen. Was wir hier suchen, ist eine Moéglichkeit, die Probleme zu
korrigieren, bevor sie entstehen. Wenn wir eine Di&t verschreiben
koénnen, die den Koérper wieder auf den normalen pH-Wert bringt,
werden Sie feststellen, dass Sie mehr und mehr Energie haben.
Wenn es keinen Energieverlust gibt, konnen Krebs und Karzi-
nome nicht existieren.

An dieser Stelle wird jemand fragen, warum in dieser Broschuire
nirgendwo eine Diét zu finden ist, wenn die Losung fir Krebs in
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einer richtigen Erndhrung liegt. Wer kann mir die Antwort geben?
Das ist ganz einfach. Der eine Leser hat einen pH-Wert von 5,80
und der nachste einen pH-Wert von 7,80. Offensichtlich kann die
gleiche Diat nicht fir beide funktionieren! Jeder, der Ihnen eine
"magische Diét, die fir jeden gut ist", empfiehlt, ist bestenfalls ein
Narr und schlimmstenfalls ein Betrtiger. Ohne eine Analyse der
vorhandenen Kationen und Anionen und ohne die Kenntnis des
"pH-Wertes" ist eine gute Erndhrung bestenfalls ein Gluckstreffer.
Aber warum raten, wenn man es genau wissen kann? Und den-
ken Sie daran: Der pH-Wert ist nur ein Teil der Antwort.

Was passiert als allererstes, wenn ein Mineralstoffmangel im Kor-
per auftritt? Von Arzten und anderen, die dies lesen, hore ich ein
Spektrum von Antworten. Labortests zeigen, dass das allererste,
was passiert, der Beginn einer Krankheit jeglicher Art, der Zu-
sammenbruch der Leber ist. Die Leber hat die Aufgabe, etwa
sechs Milliarden verschiedene Arten von Enzymen zu produzie-
ren. Diese Enzyme aus der Leber liefern die "Rohstoffe", die von
den verschiedenen Organen und Driisen verwendet werden. Diese
Organe und Driisen figen diesen Enzymen dann bestimmte Mi-
neralien hinzu und produzieren so ihren eigenen Output, um be-
stimmte Kérperfunktionen auszufiihren.

Nehmen wir zum Beispiel das Problem des Krebses. Warum ver-
ursacht ein Energieverlust Krebs? Es wurde gesagt, dass Krebs
dadurch verursacht wird, dass der Kérper die aufgenommenen
Proteine nicht verdauen oder besser gesagt, nicht umwandeln
kann. Ja, das ist wahr, aber warum? Es liegt daran, dass die
Bauchspeicheldriise nicht die speziellen Enzyme produziert, die
fir die Metabolisierung der Proteine erforderlich sind. Diese Aus-
sage ist fir diejenigen, die sich mit dem Krebsproblem befasst ha-

>» Hormon Insulin

BAUCHSPEICHEL-

DRUSE > Alkohol

Enzyme der Bauchspeicheldrise,
die Eiweil umwandeln

ben, nicht neu, aber fir alle anderen wollen wir einen kleinen
Uberblick tiber die drei Funktionen der Bauchspeicheldriise ge-
ben:
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Wenn die Bauchspeicheldriise nicht gentigend Insulin produziert,
hat die Person einen hohen Blutzuckerspiegel und kann zu einem
Diabetiker werden. Wenn die Bauchspeicheldriise zu viel Insulin
produziert, kommt es zu einer Unterzuckerung, die eine andere
Form von Diabetes ist. Wenn die Bauchspeicheldriise nicht genti-
gend von der speziellen Art von Alkohol produziert, hat die Person
die meiste Zeit kalte Hande und Fufse. Wenn sie stark genug ist,
kann sie zu jeder Zeit und zu jeder Jahreszeit am ganzen Koérper
kalt sein. Wenn jedoch nicht gentigend Enzyme der Bauchspei-
cheldriise vorhanden sind, entwickelt der Betroffene Karzinome
und Krebs. Krebspatienten brauchen mehr von diesen Enzymen
oder sie mussen ihre EiweifSzufuhr reduzieren. Was sagen Thnen
die Medizin und die oberflachlichen Gesundheitsfanatiker Tag
und Nacht? Esst Proteine! Esst Proteine, denn sie sind die Bau-
steine des Korpers usw. Das stimmt, aber was ist, wenn diese
Person eine Bauchspeicheldriise hat, die nicht produziert? Haben
Sie eine Ahnung, warum der Krebs in Amerika so schnell zu-
nimmt? Glauben Sie ernsthaft, dass kein Arzt in seinem Kran-
kenhaus oder in seinem College-Labor herausgefunden hat, was
Sie gerade erfahren haben? Natlrlich haben sie das! Krebs, lieber
Leser, ist ein gutes Geschéft.

Wie steht es mit der Uberlegung, weniger Eiwei zu sich zu neh-
men, um den Krebs zu bekdmpfen? Ja, es gibt Leute, die dies als
Lésung vorschlagen - die Proteinzufuhr auf die Leistung der
Bauchspeicheldriise abzustimmen. Die Antwort eines Mannes be-
steht unter anderem darin, nach der Mittagsmahlzeit kein Fleisch
mehr zu essen. Nein, das ist nicht die Losung flir eine trage
Bauchspeicheldriise. Die Losung besteht darin, die Bauchspei-
cheldriise dazu zu bringen, das zu produzieren, was sie
braucht, unabhingig davon, wie viel Eiweifs man isst.

Die derzeitige Nicht-AMA-Krebsforschung verfolgt immer noch
den "medizinischen" Ansatz, d. h. sie sucht nach einem ktinstli-
chen Ersatz fir das Versagen der Bauchspeicheldriise, ihre na-
tirlichen Enzyme zu produzieren. Es gibt ein natiirliches Enzym,
das bei etwa 40 % der Krebspatienten das unzureichende Bauch-
speicheldriisenenzym zu ersetzen scheint und den Kérper dazu
bringt, EiweifS zu verarbeiten. Es ist als Laetrile (Amygdalin oder
Mandelkern) bekannt und hat keine schadlichen Auswirkungen,
selbst wenn es in hohen Dosen eingenommen wird. Die einzige
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schadliche Auswirkung von Laetrile, die gefunden werden kann,
ist die riesige Scheibe, die es von der Drogenindustrie nehmen
wurde. Daher wird Laetrile dem amerikanischen Volk vorenthal-
ten, und seine Verbreitung kann zu einer Gefangnisstrafe fiihren.

Horen Sie, der Laetrile-Ansatz ist immer noch nur ein Ersatzpro-
dukt, und wenn die Bauchspeicheldriise wirklich funktionsunfa-
hig ware, bliebe dem Krebspatienten nur die Verwendung von
Laetrile. Die BIOLOGISCHE IONISIERUNGSTHEORIE geht jedoch
Uber die Laetrile-Losung hinaus und ist nachhaltiger und wirksa-
mer. Der Patient braucht kein teures und derzeit gedchtetes Heil-
mittel. Woher bekommt die Bauchspeicheldriise ihren Input? Na-
turlich von den Leberenzymen! Angenommen, die Leber produ-
ziert nur 40 % ihrer normalen Enzymmenge. Was wirde dann mit
dem Input der Bauchspeicheldriise passieren? Richtig, 40 % der
normalen Menge. Was wuirde die Bauchspeicheldriise dann aus-

T T T T INSULIN

BauchS_peichel- ALKOHOL
drise

l l l ENZYMEN

stofen? Etwa 40 %. Wenn diese 40 % nicht ausreichen, um das
Eiweifs zu verarbeiten, kann man davon ausgehen, dass der
Krebs den Menschen an seinem schwachsten Punkt trifft. Ist das
irgendwie schwierig?

LEBER S

Schauen Sie sich dieses Konzept genau an, denn darin liegt der
Schltssel zu Krebs und fast jeder anderen "unheilbaren" Krank-
heit. Der Beginn der Krankheit, ALLER KRANKHEITEN, ist der
Zusammenbruch der Leber. Unser Projekt ist also recht einfach
formuliert: Bauen Sie die Leber wieder auf! Bringen Sie sie wie-
der auf 100 % Leistung, wenn moglich. Sobald das geschieht,
werden ihre Enzyme im ganzen Koérper verteilt, und alle Arten von
Beschwerden verschwinden. Dann gibt es plétzlich genug anioni-
sche Lebergalle, um die Menge an kationischen Lebensmitteln zu
verarbeiten, die gegessen werden. Stellen Sie sich eine Leber vor,
die 100 % an die Bauchspeicheldriise abgibt. Was passiert mit
dem Diabetiker? Er braucht nicht mehr seine tagliche Dosis Insu-
lin, oder? Nein, denn seine Bauchspeicheldriise produziert jetzt
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genug, um seinen Zucker zu verarbeiten. Und was ist mit dem
Krebspatienten? Die Verdauung von Proteinen ist kein Problem
mehr, und der Krebs wird in aller Ruhe aus dem Koérper ge-
schleudert.

In Bezug auf diesen Ansatz ist Vorsicht geboten. Wenn die Leber
plotzlich zu 100 % ausgelastet wird, kénnte die Bauchspeichel-
driise zu viel Insulin produzieren. Wenn die Bauchspeicheldriise
der betreffenden Person bereits zu viel Insulin produziert, d. h.
bei einem Diabetiker mit niedrigem Blutzuckerspiegel (Hypoglyka-
mie), konnte diese Technik den Zucker zu sehr absenken, so dass
die Person ohnméchtig wird.* Aus diesem Grund wollte Dr.
Reams nicht, dass ich meine Diat mit nach Hause nehme. Wenn
ich ohnmachtig geworden wéare, hatte niemand erfahren, was mit
mir passiert ist. Um seine Methoden anwenden zu kénnen, muss
man unbedingt tiber eine schnelle, einfache und sehr genaue Me-
thode zur Uberwachung des Blutzuckerspiegels der betreffenden
Person verfiigen. Bei Diabetikern mit sehr niedrigem Blutzucker
und bei schwangeren Frauen kann es notwendig sein, den Zucker
in der ersten Woche stiindlich zu kontrollieren! Kénnen Sie sich
vorstellen, welche Schmerzen und welches Leid eine medizinische
Standard-Blutuntersuchung mit sich bringen wtirde? Die tbliche
medizinische Methode der Blutzuckermessung durch Entnahme
einer Blutprobe ist bestenfalls altmodisch. Fir unsere Tests ist
sie bei weitem nicht genau genug.

1

2

HAUFIGE BLUTZUCKERVERLAUFE IN 24 STUNDEN

T e —

HAUFIGE URINZUCKER-MUSTER IN 24 STUNDEN

*Der plétzliche Abfall des Blutzuckerspiegels ist weitaus ernster,
als vielen Menschen bewusst ist. Er ftihrt nicht nur zu "Blackouts’,
bei denen die Person am Steuer eines Autos bewusstlos wird - eine
der Hauptursachen fiir ungekldrte Autounfdlle -, sondern auch zu
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Krimpfen bei Sciuglingen, die in der Regel auf Unterzuckerung zu-
riickzuftiihren sind. Aufgrund unserer wissenschaftlichen Mdéglich-
keiten, den Zuckerspiegel schnell zu testen, glaubt man heute,

dass die meisten Epileptiker gar keine Epileptiker sind. Sie sind
plétzliche Unterzucker-Diabetiker! Wie kann man das mit Sicherheit
feststellen? Geben Sie ein wenig Honig auf die Zunge, und wenn er
dadurch wieder zu Krdften kommt, war die Ursache Unterzucke-
rung.

Der Blutzuckerspiegel kann sich im Laufe des Tages viel zu
schnell &ndern, als dass wir irgendeinen aussagekraftigen Test
machen kénnten. Wenn das Blut zuféllig zu Punkt Nr. 1 abge-
nommen wurde, haben Sie einen hohen Zuckerwert, aber etwas
spéter, wenn das Blut zufédllig zu diesem Zeitpunkt abgenommen
wurde, wird der Arzt lhnen sagen, dass Sie einen niedrigen Zu-
ckerwert haben. (Punkt #2). Spater konnte IThr Zuckerwert zufal-
lig eher normal sein. (Punkt #3). Ein solcher Test, der vom Zufall
abhédngt, ist fiir unsere Arbeit zu unwissenschaftlich. Aber wie je-
der Arzt weifd, ist der Zuckerspiegel im Urin der Durchschnitt der
Schwankungen des Blutzuckers in einem beliebigen Zeitraum von
24 Stunden. Wir verwenden ein wissenschaftliches Standardge-
rat, das alle Zuckerwerte im Urin direkt misst und nur wenige Se-
kunden benétigt.

Die Skala auf unseren Gerédten zeigt an, dass der normale Zu-
ckerwert 1,5 betragt. Der Zuckergehalt ist die erste Zahl in der
Reams-Gleichung, der pH-Wert die zweite. Mein Zuckerwert lag
bei meinem ersten Test bei 7,0. Ein gesunder Kérper weist einen
sehr konstanten Urinzuckerwert auf, unabhéngig davon, was er
isst. Wahrend ein Bluttest" den Arzt tduschen kann, ist unser
Urinzuckertest genauer und ein besserer Indikator fiir die Ge-
sundheit im Allgemeinen. Das ist Wissenschaft! Das ist der Un-
terschied zwischen einer wissenschaftlichen Analyse und einer
Vermutungsdiagnose.

Unser Ziel ist es, die Bauchspeicheldriise zu revitalisieren, so
dass der Zuckerspiegel unabhangig von der Erndhrung zwischen
1,0 und 2,0 gehalten werden kann. Der beste Weg, den wir ken-
nen, um die Bauchspeicheldriise wieder aufzubauen, ist ein kati-
onisches "griines Getrank" - das heifst, alles, was griin ist, wie
Karottenspitzen, Sellerie, grine Bohnen, jedes essbare griine
Blatt usw., das durch einen Entsafter gegeben wird, so dass die
lebenswichtigen Safte von der Masse der Pflanze getrennt werden.
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Machen Sie zweimal téglich 4 Unzen (120ml) davon und trinken
Sie es sehr langsam. Sie werden erstaunt sein Uiber die Energie,
die Sie bald spuren.

*Sie sollten nur destilliertes Wasser als Basis verwenden, wenn
Sie einen "griinen Drink" in einem Mixer herstellen, es sei denn, Sie
wurden anderweitig instruiert. Siehe den Abschnitt "Aus dem Steg-
reif..." ftir die Quellen von Entsaftern und Destillierern.

Kommen wir noch einmal auf die Erndhrung zu sprechen. Wenn
das, was Sie essen, Ihre Kérperchemie verdndern kann, dann
sind Sie krank. Oder anders ausgedriickt: Wenn Ihre Kérperche-
mie instabil ist, verlieren Sie Energie und sind krank. Oder an-
ders ausgedruickt: Wenn Sie viel essen muissen, nur um die ge-
wunschte Energie zu haben, sind Sie krank. Lassen Sie uns also
auf die Biochemie eingehen. Unser Korper ist kationisch. Alle Le-
bensmittel, die wir essen, aufder frischer Zitrone, sind kationisch.
Selbst gefrorene und "rekonstituierte Zitrone", die in Dosen ver-
kauft wird, ist kationisch. Wenn diese kationischen Lebensmittel
in den Magen gelangen, treffen sie auf die anionische Lebergalle.
Der elektronische Widerstand zwischen den Anionen und Katio-
nen erzeugt die Energie. Nehmen wir an, die Leber funktioniert
nicht mehr. Keine Galle, kein Widerstand, keine Energie. Nehmen
wir an, sie funktioniert nur zu 20 %: 20 % Galle, 20 % Wider-
stand und 20 % Energie. (Dies dient nur der Veranschaulichung,
und ich behaupte nicht, dass es diese lineare Beziehung immer
gibt). Wie kénnen wir wissen, wo wir stehen? Es gibt zwei Mog-
lichkeiten: Entweder man stellt eine Vermutungsdiagnose oder
man fuhrt eine pH-Analyse durch. Entscheiden Sie sich. Was ist
der richtige pH-Wert: fir maximale Energie? 6,40 im Urin, 6,40
im Speichel bei einem gleichzeitigen Zuckerspiegel von 1,5.

Verstehen Sie nun, wie diese Zahlen miteinander zusammenhéan-
gen? Was glauben Sie, wirde mit der Leber und dem Ionenwider-
stand im Magen passieren, wenn Sie anionischen Zitronensaft
trinken wirden?

FRISCHE ZITRONE

Wenn die Leber trage ware, wirden die Anionen der Zitrone bei
der Energiegewinnung aus den kationischen Lebensmitteln hel-
fen. Aber noch wichtiger ist, dass anionischer Zitronensaft, ge-
mischt mit 4 Unzen (120 ml) auf 36 Unzen (1080 ml) destilliertem
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Wasser, die nattirliche Basis fir die 6 Milliarden verschiedenen
Arten von Leberenzymen ist, die flir jedes Organ und jede Druse
im Korper bendtigt werden! Die Leber und die Zitrone sind ein
Liebespaar. Sie sind nattrliche Liebhaber. Vier Unzen (120 ml)
der oben genannten Losung aus Zitrone und Wasser, die stiind-
lich eingenommen werden, und vier Unzen (120 ml) destilliertes
Wasser, die halbstiindlich eingenommen werden, sind genau die
richtige Kombination und Konzentration, um die Leber schneller
als jede andere bekannte Methode zu spuilen und wieder aufzu-
bauen.

WARNUNG! DIES DARF VON NIEMANDEM DURCHGEFUHRT
WERDEN, ES SEI DENN, ES GESCHIEHT UNTER DER AUF-
SICHT EINES ARZTES, DER IN DER BIOLOGISCHEN THEORIE
DER IONISIERUNG GESCHULT IST. SO VIEL ZITRONENWASSER
KONNTE FUR JEDEN MIT EINEM HOHEN ODER NIEDRIGEN
BLUTZUCKER TODLICH SEIN. WEDER DER AUTOR NOCH IR-
GENDJEMAND ANDERES UBERNIMMT DIE VERANTWORTUNG
FUR DIEJENIGEN, DIE DIESE LEBERREGENERIERENDE TECH-
NIK AUF EIGENE WEISE OHNE ANGEMESSENE UBERWA-
CHUNG VERSUCHEN. ETWA EINER VON TAUSEND MENSCHEN
HAT EINE ALLERGIE GEGEN DEN SAFT DER ZITRONE.

Ja, die gewohnliche Zitrone enthalt aufgrund ihrer einzigartigen
anionischen Eigenschaften, die die Leber anregen, das geheime
Heilmittel gegen Krebs und alle anderen Krankheiten, die mit ei-
ner trdgen Leber einhergehen.

Aber Sie sagen, die meisten Menschen trinken doch nie Zitronen-
saft, wie sollen sie dann gesund bleiben? Wenn Sie sich richtig er-
nahrt haben und dies auch weiterhin tun, werden Sie den Zitro-
nensaft nie brauchen. Wahrend die Zitrone das einzige bekannte
anionische Lebensmittel ist, sind Kalzium und Kalium die beno-
tigten anionischen Mineralien. Verstehen Sie nun, warum Le-
bensmittel mit einem hohen Gehalt an diesen organischen Mine-
ralien regelmafsig verzehrt werden muissen? Sie muissen Threm
Korper reichlich organisches Kalzium zuftihren, da Sie sonst
nicht den nattrlichen anionisch-kationischen Widerstand erhal-
ten, den Sie zur Energiegewinnung bendétigen. Wenn Sie diese Mi-
neralien Uber Jahre hinweg zu sich genommen haben, wird sich
das im pH-Test zeigen, und Sie werden gesund sein. Gesunde
Menschen brauchen den stark anionischen Saft der Zitrone nicht.

36 von 54



Eine der besten Moéglichkeiten, die richtigen anionischen Minera-
lien zu bekommen, ist der Verzehr einer moglichst grofden Vielfalt
an Obst und Gemuise. Wann haben Sie das letzte Mal eine Birne
gegessen oder Blumenkohl serviert bekommen? Verstehen Sie,
worauf ich hinaus will? Da es auf Abwechslung ankommt, ver-
zichte ich auf eine Auflistung der Lebensmittel und ihres Mineral-
stoffgehalts. Das ist Zeitverschwendung.

Ich werde eine Ausnahme machen, weil das Problem so ernst ist.
Ich glaube, dass eine der wichtigsten versteckten Ursachen fur
Krankheiten die Verwendung von weifSem Zucker ist. Einige von
Ihnen haben das schon einmal geho6rt, aber Sie kennen den
Grund daftir nicht.

WEISSER ZUCKER

WeifSer Zucker entzieht dem Koérper Kalzium, weil er sich am
leichtesten in Alkohol verwandelt. Alkohol ist der gréfdte Feind
des Kalziums in der Kérperchemie. Erkennen Sie nun den Zu-
sammenhang zwischen dem hohen Konsum von weifSem Zucker
und Krebs? Verursacht weifSer Zucker Krebs und andere Krank-
heiten? Nein, aber er verdrangt das anionische Kalzium, das Sie
aus den Nahrungsmitteln zu akkumulieren versuchen, und ver-
schiebt so die Kérperchemie so weit, dass Proteine nicht verdaut
werden. Wenn dies lange genug anhalt, verlieren Sie an Energie
und werden krank. Die Verdnderung der Kérperchemie kann eine
Vielzahl von Problemen verursachen, von denen Krebs nur eines
ist. Es ist zum Beispiel noch nie vorgekommen, dass jemand, der
ausreichend Kalzium zu sich nimmt und dessen Blutzucker nicht
Uber dem Normalwert liegt, an Kinderldhmung erkrankt ist. Habe
ich gesagt, dass der weifSe Zucker in Keksen die Ursache fur Kin-
derldhmung ist? Nein. Aber er entzieht Kalzium, und wenn diese
Person zufallig ein Borderline-Diabetiker ist - Bumm! Kinderlah-
mung!

"Mein Volk wird aus Mangel an Wissen vernichtet... "
Hosea 4:6

Lassen Sie uns nun ein weiteres, sehr wichtiges Thema im Zu-
sammenhang mit der Gesundheit untersuchen: WASSER. Unser
Korper besteht zu etwa 80 % aus Wasser. Die meisten von uns
trinken nicht genug Wasser, um ihre Gesundheit zu erhalten. Die
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Arzte sagen Ihnen, dass Sie einen Liter pro Tag trinken sollten.
Dieser Ratschlag wird Sie garantiert zu ihrem Stammpatienten
machen - es sei denn, Sie wiegen weniger als 65 Pfund (30 kg).
Was ist die richtige Menge Wasser pro Tag? Sie mussen pro zwei
Pfund (ca. 0,9 kg) Kérpergewicht eine Unze (ca. 30 ml) Wasser
trinken. Angenommen, Sie wiegen 180 Pfund (82 kg). Teilen Sie
180 durch 2, was 90 ergibt. Trinken Sie jeden Tag 90 Unzen (2,7
Liter) Wasser. Das sind fast drei Liter, und die meisten Amerika-
ner trinken nicht einmal einen Liter, es sei denn, sie verrichten
schwere Arbeit. Ist es da ein Wunder, dass sie alle Arten von
Schmerzen haben und viele ernsthafte Krankheiten entwickeln?
Abgesehen von all den anderen Dingen, die ich bisher gesagt
habe, bezweifle ich, dass Sie einen Krebspatienten oder einen
Arthritis-Patienten finden kénnen, der die richtige Menge Wasser
trinkt. Wasser sorgt daftir, dass die Giftstoffe aus dem Korper ge-
spult werden, es halt den Verdauungstrakt in Gang und hélt den
Dickdarm in Bewegung. Wie wollen Sie die richtige Ilonisierung
des Magens erreichen, so dass die Kationen und Anionen Energie
erzeugen kénnen, wenn Sie ihnen nicht das Wasser zur Verfui-
gung stellen, in dem sie ionisieren kénnen? Ist daran etwas
schwierig?

Lassen Sie uns nun einen Moment lang tiber Wasser nachden-
ken. Alles Wasser beginnt zunéchst als Regenwasser und ist von
Natur aus kationisch. Was passiert, wenn dieses kationische
Wasser auf die Erde trifft und durch sie hindurchfliefst? Seine Io-
nen kommen in Kontakt mit anionischen Ionen und umschliefSen
diese, um Mineralmolekiile in das Wasser zu ziehen. Die meisten
davon sind anorganische Kalzium- und Kaliummolektile. Wenn
genugend dieser Molektile im Wasser sind, merkt man, dass das
Wasser "hart" ist. Ihr Kérper braucht zwar organisches Kalzium,
kann aber anorganische Kalzium- und Kaliummineralien, wie sie
in Brunnen, Quellen und stadtischen Wasserversorgungen vor-
kommen, nicht in grofSem Umfang aufnehmen. Die meisten dieser
Mineralien werden aus dem Koérper ausgeschieden, aber einige
von ihnen sind am Anionen-Kationen-Austausch beteiligt und
werden in die Gelenke ausgeschwemmt und lagern sich dort ab.
Verstehen Sie nun die BIOLOGISCHE IONISIERUNGSTHEORIE,
wie sie auf Arthritis angewandt wird?* Was glauben Sie, was pas-
sieren wlurde, wenn Sie die richtige Menge kationisches destillier-
tes Wasser trinken wiirden, in dem die Ionen noch frei sind, um
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die anionischen Kalziumionen aufzunehmen? Die Ionen des des-
tillierten Wassers werden das stérende Kalzium aus dem Koérper
ziehen. Sie werden von der Arthritis Stiftung so viele richtige Rat-
schlége Uber destilliertes Wasser erhalten wie von der Polio Stif-
tung Uber weifsen Zucker*: Keine!!!

"Aber Gott hat die Toren der Welt erwdcihlt, um die Weisen
zu verwirren; und Gott hat die Schwachen der Welt er-
wdhlt, um die Mdichtigen zu tiberlisten."

1 Korinther 1:27

*Technisch gesehen wird die Arthritis durch einen Mangel an Pan-
tothensdure im Kérper verursacht, der wiederum auf eine falsche
Erndhrung zurtickzufiihren ist. Was tun die Mediziner ftir Sie? Sie
geben IThnen eine Spritze mit Kortison (C2; Hog O4 ), nicht wahr?
Durch diese Behandlung fiihlen Sie sich vielleicht besser, aber sie
zerstort die Pantothensdure, die Sie mdéglicherweise haben, so dass
es Ihnen noch schlechter geht und Sie sicher sind, dass Sie fiir eine
weitere "Behandlung" wieder in seine Praxis kommen miissen. Soll
ich glauben, dass der Arzt nicht weifs, was er tut? Sollen wir so
naiv sein zu glauben, dass die Federal Food and Drug Administra-
tion, die Laetrile verboten hat, nichts von den Ergebnissen von Kor-
tison weiS? Und dann gibt es natiirlich noch die Fernsehwerbung,
die fiir Arthritis-Patienten so hilfreich ist: "Sag deinem Schmerz, er
soll ein Pulver nehmen!"

Nach meinem Aufenthalt im Retreat meldete ich mich also fiir ei-
nen Kurs in Naturheilkunde an, der von einem gewissen brillan-
ten Arzt aus Guadalajara, Mexiko, geleitet wurde. Dieser Mann
hat enorme Erfolge bei sehr schwierigen Krankheiten erzielt. Da-
nach absolvierte ich einen Kurs tiber Lebensmittel und Landwirt-
schaft bei Dr. Reams.

WIR KOMMEN ZUR SACHE

Zu diesem Zeitpunkt stand ich mit beiden Beinen auf dem Boden
und war bereit, den Grundkurs fiir Arzte zu absolvieren - den
Kurs, der mein Interesse an dieser Sache Uiberhaupt erst geweckt
hatte. Ich schloss ihn am 7. Februar ab und begann sofort mit
der Arbeit an diesem Buch. Ich habe zwar nur einen von neun
Kursen absolviert, aber Sie konnen das Niveau von Kurs Nr. 1 an-
hand des Inhalts hier beurteilen.
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Erinnern Sie sich, dass ich Ihnen gesagt habe, dass meine ur-
sprungliche Gleichung lautete:

7.0 >-80 27C 4M 10
" 8.00 10

Wir gehen jetzt darauf ein, was in dieser Gleichung normal und
gesund ist. Die erste Zahl, den Zuckerwert, haben wir bereits be-
handelt. Wenn dieser Wert héher als 6,0 ist, gilt eine Person als
grenzwertiger Diabetiker. Meiner lag bei 7,0. Was kann man posi-
tiv iber Nord Davis sagen? Es ist keine Diagnose, wenn man
sagt, dass er ein Borderline-Diabetiker ist, oder? Eine Diagnose
ist per Definition eine auf Erfahrung basierende Vermutung. Aber
das oben Gesagte ist iberhaupt keine Vermutung. Es ist eine
wissenschaftliche Analyse. Wir kénnen beweisen, was wir nach
dieser Art von Test sagen. Ich stelle zu keiner Zeit irgendeine Art
von Diagnose fur irgendjemanden.

*Eine Diagnose verstofSt gegen das Gesetz, es sei denn, Sie haben
eine staatliche Zulassung, um solche fundierten Vermutungen an-
zustellen. Eine Analyse ist jedoch legal, da sie auf wissenschaftli-
chen Erkenntnissen beruht. An dieser Stelle sei angemerkt, dass
die Vereinigten Staaten, das "Land der Freien und die Heimat der
Tapferen", die einzige Nation der Welt sind, die eine Lizenz fiir die
Pflege von Kranken verlangt! Das Erfordernis einer Lizenz ist na-
tiirlich in eklatanter Weise verfassungswidrig (Art. 1, Abs. 10), weil
es das Recht einer Person beeintrdichtigt, einen Vertrag mit demje-
nigen abzuschliefSen, den sie fiir ihre medizinische Versorgung
wrtinscht.

Die zweite Zahl in dieser Gleichung ist der pH-Wert. Wenn Sie
jetzt noch nicht wissen, worum es sich dabei handelt, werden Sie
es vielleicht nie wissen.

Die dritte Zahl ist der Salzgehalt der Kérperchemie. Meiner war
27C. Der Normalwert liegt bei 6C bis 7C und ist das MafS fur jede
Art von Salz, nicht nur fir Natriumsalze. Warum interessieren
wir uns fur den Salzgehalt? Salz, sowohl organisches als auch an-
organisches, bewirkt, dass das Wasser im Koérper zu einem Elekt-
rolyten wird und die winzigen elektrischen Ladungen im Koérper
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leitet. Zu viel Salz magnetisiert oder Uiberionisiert die Magenner-
ven und kann die Hauptursache fir Magengeschwiire sein.

Salz fiihrt auch zu einer Ubersalzung der Nahrung, wodurch
diese an den Wanden des Dickdarms haften bleibt. Zu viel Salz
ist die einzige Ursache fir Angina-pectoris-Erkrankungen. Ja,
das ist richtig: Ein Angina pectoris-Herzinfarkt kann nicht auftre-
ten, wenn der Salzgehalt auf einem normalen Niveau gehalten
wird. Wenn der Salzwert tiber 20 Grad Celsius steigt, schlagt das
Herz zu heftig, und wenn er 40 Grad Celsius erreicht, reifdt er
Ihnen die Ohren raus, wenn Sie ihn mit dem Stethoskop abhoren.
Eine Angina pectoris kann man aber nicht sehen. Bestimmte An-
zeichen fur zu viel Salz kann man jedoch an geplatzten Blutgefa-
3en im Gesicht und an Krampfadern erkennen. Wie kann man
dieses Problem beheben? Trinken Sie die vorgeschriebene Menge
an Wasser! Wenn das nicht hilft, mtissen Sie mit jeder Art von
Salz sparsam umgehen - auch mit den so genannten "Salzersatz-
stoffen".

Die vierte Zahl ist der Albumin/EiweifSwert - die Anzahl der win-
zigen Partikel im Urin. Hier geht es nicht um die Farbe, d. h. den
Gelbton. Aber wenn Sie eine Urinflasche gegen das Licht halten,
sehen Sie dann eine Art triibe Masse, die herumwirbelt? Wenn
Sie eine solche Masse sehr gut sehen kénnen oder der gesamte
Urin von Partikeln durchsetzt zu sein scheint, liegt die Eiweifs-
menge bei mehr als 4 Millionen Partikeln pro Liter und wird in
der Gleichung mit 4M angegeben. Der Urin eines gesunden Men-
schen sollte eine klare gelbe Farbe mit wenigen sichtbaren Parti-
keln haben, die deutlich und leicht zu erkennen sind. Wenn Sie
diese Partikel sehen, bedeutet das, dass es irgendwo Probleme
gibt. Es handelt sich dabei um die Freisetzung von Karzinomzel-
len oder toten Zellen, und nur 40.000 pro Liter pro 100 Pfund (45
kg) Kérpergewicht sind normal. Dies ist der einzige Teil der obigen
Gleichung, den eine Durchschnittsperson zu Hause ohne Chemi-
kalien oder Instrumente Uberprifen kann. Wenn Sie diese Parti-
kel sehen, sollten Sie so schnell wie méglich herausfinden, was
der Rest der Gleichung ist.

Der letzte Teil dieser Gleichung ist der Wert des kationischen
Nitratstickstoffs oben und des anionischen Ammoniumstickstoffs
unten. Warum sind wir an diesem Wert interessiert? Es handelt
sich um den Gehalt an unverdauten Proteinen in der Kérperche-
mie. Was haben wir gesagt, was Krebs ist? Es ist das Versagen
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des Korpers, Proteine zu verdauen. Was ist die Ursache daftir?
Eine unzureichende Menge an Pankreasenzymen. Und was ver-
mindert in den meisten Fallen die Leistung der Bauchspeichel-
driise? Eine tradge Leber. Und was veranlasst die Leber zur Pro-
duktion? Anionische Substanzen, die regelméfSig mit der Nahrung
aufgenommen werden. Verstehen Sie nun den Wert dieses Harn-
stofftests? Dieser Test ist flir Krebspatienten dufSerst wichtig. Der
normale Wert fiir einen gesunden Menschen liegt bei 3 tiber 3,
also insgesamt bei 6. Wenn sich der Krebs verschlimmert oder
aus einem anderen Grund die Energie des Widerstands zwischen
Anionen und Rationen verringert wird, werden immer mehr un-
verdaute Proteine ausgeschieden. Wenn die Summe dieser beiden
Zahlen 20 erreicht, schlagt das Herz den ganzen Tag tiber zu
hart. 20 war mein erster Messwert, und das war es, was mich er-
mudete - das Herz, das den ganzen Tag und die ganze Nacht
Uberarbeitet war. Wenn man nun noch einen hohen Salzgehalt
hinzufligt, kann man verstehen, warum ich mich in der Nahe ei-
nes Herzinfarkts befand.

Wenn diese Zahl 27 oder 28 erreicht, kann die Person plétzlich ei-
nen Pectoris-Herzinfarkt erleiden. Was ist die einzige Ursache fiir
einen Pectoris-Herzinfarkt? Ein zu hoher Anteil an unverdauten
Proteinen. Was passiert, wenn man einer Person, die vielleicht
Krebs oder eine trage Leber hat, eine proteinreiche Diat auf-
zwingt? Man bringt ihn um, indem man den Gehalt an unverdau-
tem Eiweifs in die tédliche Herzinfarktzone treibt. Verstehen Sie
jetzt den Grund fur die "unerklarlichen" Herzinfarkte bei Schul-
kindern wahrend des Sports? Sehen Sie jetzt die "ungeklarte" Ur-
sache fliir "Krippentodesfille"? Uberpriifen Sie den Harnstoffspie-
gel und Sie werden ihn immer um die 30 finden. Das Herz des ar-
men kleinen Babys hat so heftig gepocht, dass es einfach nicht
mehr konnte.

Bei einer Thrombose handelt es sich Uibrigens um eine Angina
pectoris und einen Herzinfarkt, die gleichzeitig auftreten. Was ist
also die Ursache flir Herzinfarkte, insbesondere bei Menschen,
die keine "Herzkrankheit" in der Vorgeschichte haben? Zu viel
Salz und/oder zu viel unverdautes Eiweifs in der Kérperchemie.
HERZINFARKTE KONNEN IN 60 TAGEN GESTOPPT WERDEN,
WENN DIE ARZTESCHAFT, DER SO GENANNTE HERZFONDS
ODER DAS VOLK ES SO WOLLEN! Aber meine Beobachtung ist,
dass Herzpatienten der (un-)amerikanischen Arztevereinigung viel
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Geld einbringen, und mit der Drohung eines plétzlichen Herzin-
farkts lassen sich eine ganze Menge Lebensversicherungen ver-
kaufen. Es gibt nur wenige Orte im modernen Amerika, an denen
man eine genaue und wissenschaftliche Messung des Gehalts an
unverdauten Proteinen erhalten kann. Das Labor des Autors ist
einer von ihnen.

Als ich Uiber die Ursache von Herzinfarkten erfuhr, wurde mir
ganz schlecht. Ich konnte in dieser Nacht nicht schlafen. Wissen
Sie, warum? Mein Vater wusste in den letzten zwei Jahren vor
seinem Tod, dass er Prostatakrebs hatte. Sein Arzt gab ihm "weib-
liche Hormone". Haben sie darauf bestanden, dass er jeden Tag
100 Unzen (ca. 3 Liter) Wasser trinkt, da er 200 Pfund (ca. 91 kg)
wog? Nein! Haben sie ihm etwas gegeben, das seine Kérperchemie
mit den noétigen Enzymen versorgte, damit er Proteine verarbeiten
konnte? Nein! Haben sie seine Proteinzufuhr reduziert? Nein!
Wurde ihm ein anionisches Nahrungsmittel oder ein Nahrungser-
ganzungsmittel verabreicht, damit seine Leber auf einem norma-
len Niveau funktioniert? Nein! Hatte er ein "Herzleiden"? Nicht
wirklich! Doch er starb nicht an Krebs, sondern an einem schwe-
ren Herzinfarkt. Erlauben Sie mir eine "fundierte Vermutung"
Uber die wahre Ursache seines Todes? Die Kombination aus Nit-
rat- und Ammoniakstickstoff erreichte einen Wert zwischen 27
und 30, einen Punkt, an dem seine Energiereserven unter den
"Point of no return" (Punkt ohne Wiederkehr) fielen. Bumm: Mas-
siver Herzinfarkt. Ja, sein Tod war unnétig und ein Beispiel fur
die beschdmende Inkompetenz der Arzteschaft, der er vertraut
hatte.

Ist einem IThrer Angehorigen etwas Ahnliches widerfahren? Gibt es
in Threr Familie unnétige Schmerzen und Leiden, nur weil Ihr
Arzt sie nicht mit einer wissenschaftlich ausgewogenen Ernah-
rung versorgen will oder kann? Werden Sie uns helfen, den Auf-
trag des Herrn zu erfiillen, die Kranken zu heilen? Der Fluch
ohne Ursache wird nicht kommen.
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PROLOG

Es kénnte gegen das Gesetz verstofSen, wenn ich IThnen erzédhle,
was in dieser Broschtire zu finden ist. Einige sind in Amerika be-
reits ins Gefangnis gegangen, weil sie anderen die Fakten, die Sie
hier erfahren haben, erzdhlt haben. Es kann sein, dass alle mog-
lichen rechtlichen Schritte unternommen werden, um die Verbrei-
tung dieser Broschuire zu verhindern. Nach den Gesetzen der
Menschen ist es mir vielleicht nicht erlaubt, Sie zu warnen, dass
Sie Diabetiker sind, wenn ich einen Zuckerwert von 7,8 finde, wie
ich ihn ktuirzlich im Urin eines christlichen Patrioten gefunden
habe. Sie kénnten versuchen, mich daran zu hindern, Sie zu war-
nen, wenn ich einen Albumin/EiweifSwert von 4M und einen
Harnstoffwert von 22 finde, dass Sie schwer krank sind. Aber be-
wahren Sie dieses Pamphlet auf. Eines Tages wird ihr Inhalt
Ihnen eine Anlaufstelle bieten, wenn Sie schliefSlich entscheiden,
dass Sie die sinnlosen AMA-Verfahren aufgeben muissen, weil Sie
wissen, dass es Thnen nicht besser geht.

In der Zwischenzeit hat sich dieses Wissen in ganz Amerika her-
umgesprochen.

Die Gleichung fur perfekte Gesundheit lautet:

1.5 040 6—7C 0,04M
"~ 6.40 ’

Wir haben bereits kurz tiber jede dieser Zahlen gesprochen, aber
jede Zahl fur sich genommen bedeutet sehr wenig im Vergleich zu
dem Wissen, das zur Verfigung steht, wenn die Gleichung als
Ganzes betrachtet wird. Wenn man sie als Gruppe betrachtet und
die Zahlen gegeneinander aufrechnet, kann man genau berech-
nen, wo und in welchem Ausmafd Krankheiten in den Korper ein-
gedrungen sind. Wenn Ihnen das unglaublich vorkommt, so wie
mir einst, denken Sie daran, wie weit wir gehen kénnen, wenn wir
nur eine Zahl nach der anderen betrachten.

Die analytischen Daten, die sich aus dieser Gleichung ergeben,
stammen aus der reinen Mathematik. Dies ist das erste Mal, dass
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die Funktionen des Kérpers durch seine Kérperchemie durch ho-
here Mathematik ausgedriickt werden. Wenn diese Daten mit
Hilfe der Mathematik ermittelt werden kénnen, warum sollte man
sie nicht in einen Computer eingeben?

Genau das wird jetzt getan! Einer meiner christlich-patriotischen
Freunde, der aus dem Norden in die Smoky Mountains gezogen
ist, ist von Beruf Computerprogrammierer und hat Mathematik
studiert. Genau in diesem Moment werden diese Daten program-
miert und der Computer wurde gekauft, so dass diese Informatio-
nen sofort verfiigbar sind. Stellen Sie sich das einmal vor: Uber
ganz Amerika verstreut werden 25 Computerterminal-Videobild-
schirme in verschiedenen Arztpraxen aufgestellt sein. Eines da-
von wird sich in meiner Praxis befinden. Ich werde in der Lage
sein, diese Reihe von Tests durchzufiihren, diese Gleichung fir
eine Person zu entwickeln, die Zahlen in mein Computerterminal
einzugeben, und sofort wird der Computer die Daten analysieren
und auf dem Bildschirm die genauen Probleme der Person anzei-
gen. AufSerdem wird er wissenschaftlich die richtige Erndhrung
berechnen, zusammen mit den erforderlichen Mineralien und Vi-
taminen, um die Kérperchemie wieder in die richtige Norm zu
bringen, so dass Energie gewonnen und nicht verloren wird. Stel-
len Sie sich vor, die Kérperchemie eines Sterbenden per Compu-
ter umzustellen und die taglichen Verdnderungen mit der glei-
chen Methode zu Uiberwachen, so dass der Koérper sich selbst hei-
len kann, nicht nur von Krebs, sondern auch von einer Vielzahl
anderer Krankheiten. Wir werden keine Nieren transplantieren
mussen - ein Anstieg der Energie wird sie auf nattirliche Weise
wiederherstellen! Gesunden Menschen wird eine Diat verordnet,
die sie "auf Vordermann" bringt und gesund halt. Und die Ge-
samtkosten fuir die Analyse und die Didtvorschlage? In den meis-
ten Fallen weniger als 50,00 $!
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"Diese Zeichen aber werden denen folgen, die glauben: In
meinem Namen werden sie . . . den Kranken/Schwachen
die Héinde auflegen, und sie werden sich wohl befinden."

Markus 16:17-18
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Aus dem Stegreif...

Der obige Text wurde vor der Verdffentlichung von mehreren
qualifizierten Personen iiberpriift. Dutzende kleinerer Anderungen
wurden auf thre Anregung hin vorgenommen, um jede Mdglichkeit
der Mehrfachauslegung auszuschliefSen. Wir wollen Ihnen helfen
und Sie nicht verletzen. Auf ithren Vorschlag hin wurde die War-
nung vor Zitronenwasser in besonders grofSen Buchstaben ge-
schrieben, um sie besonders hervorzuheben. Das Einzige, was ich
nicht getan habe, war eine Liste allgemeiner Erndhrungsregeln, die
ftir alle gelten, unabhdingig von ihrer Kérperchemie. Der einzige
Punkt im obigen Text betraf die Wasserzufuhr in Abhdingigkeit vom
Koérpergewicht. Mein Gedanke ist folgender: Wenn ich stdindig in
den Hintergrundgrund fiir jedes "Nein" abschweifen wrtirde, wrtirde
der Leser den Sinn dieses Buches verfehlen - eine Einfiihrung in
den revolutiondiren Durchbruch bei der Heilung von Krankheiten
durch die Theorie der biologischen Ionisierung zur Energieerzeu-
gung. Zweitens ist dies nicht das einzige Buch tiber Gesundheit,
das Sie wahrscheinlich lesen werden, und in den anderen Btichern
werden Sie genug "No-No's" finden, um gliicklich, wenn nicht sogar
gesund zu werden. Wenn der Leser alle "No-No's" vermeiden
witirde, die in einem zufdllig ausgewdihlten Dutzend Gesundheits-
biichern zu finden sind, wdre seine Erndhrung so eingeschrdinkt,
dass er sie wahrscheinlich nie einhalten wtirde. Und wenn er es
doch tdite, wdre er bald krcinker als die Allgemeinbevélkerung. Und
warum? Weil das richtige Anionen-Kationen-Gleichgewicht wichti-
ger ist als die Frage, ob die griinen Bohnen "biologisch”" angebaut
wurden oder ob der Saft eine Spur von Konservierungsmitteln ent-
hdilt.

2. "Im Zweifelsfall lesen Sie die Bedienungsanleitung" ist ein
hdufig zitierter Ratschlag an diejenigen, die hoffnungslos verwirrt
zu sein scheinen und, scheinbar als letzten Ausweg, wenn alles
andere versagt hat, zégernd das Buch herausholen, um ihr Prob-
lem zu l6sen. Meine Erfahrung bei IBM und anderswo ist, dass die
Leute fast alles tun - buchstdblich ithren Kopf gegen die Wand der
Frustration schlagen - bevor sie zusammenbrechen und zugeben,
dass sie das Anleitungsbuch brauchen. Ist das bei Ihnen auch so?
Nun, bei unserer Gesundheit ist es nicht anders. Ich kenne einen
Mann, der darauf beharrt, dass er ein Geschwiir hat. Ein Arzt nach
dem anderen hat ihm das verneint. Aber er suchte weiter, bis er
schliefSlich hundert Meilen von seinem Zuhause entfernt einen Arzt
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fand, der ihm genau das sagte, was er héren wollte. Seinem Ma-
gen geht es zwar nicht besser, und er trcigt ein rosa Fldischchen in
seiner Hiifttasche mit sich herum, aber wenigstens ist er zufrieden,
dass "er recht hatte". Sie werden vielleicht lachen, aber sind nicht
einige unserer Ideen genauso absurd? Was ist mit der Gebrauchs-
anweisung? Der Schépfer, der uns unseren Korper gegeben hat,
der die Biochemie ausbalanciert hat, der Energie aus Anionen und
Kationen geschaffen hat, hat uns auch eine Gebrauchsanweisung
ftir die Pflege dieses Korpers gegeben. Sie findet sich in Levitikus
11 und Deuteronomium 14. Ich weif, ich weifS! Es gibt einige, die
dies lesen werden und wirklich glauben, dass diese Anweisungen
nur ftir ein paar tausend Israeliten vor ein paar tausend Jahren be-
stimmt waren. Sag mir, Bruder Christ, sind deine Magensdifte an-
ders als die von Bruder Moses? Wurden Sie zu dem Glauben verlei-
tet, dass das Gnadenreich den menschlichen Verdauungstrakt so
vercdindert hat, dass unreine Aasfresser wie Schweine nun saubere
und gesunde Kérper aufbauen kénnen? Oder ist es andersherum:
Wir haben denselben alten kationischen Kérper, aber der Tod
Christi am Kreuz hat nicht nur die reuige Seele des Stinders gerei-
nigt, sondern auch ein fantastisches biologisches Wunder voll-
bracht, indem er das schmutzige Schwein fiir den menschlichen
Verzehr tauglich gemacht hat? Absurd, nicht wahr? Tragen auch
Sie eine "rosa Flasche" in Ihrer Hiifttasche mit sich herum?

Aber wenn man all die Probleme des Schmutzes aufSer Acht ldisst
und annimmt, dass ein Schwein in einer so sauberen Umgebung
aufgezogen werden kann, dass es seine eigenen Exkremente nicht
fressen kann, nur mit sauberem Mais gefiittert wird und nichts als
destilliertes Wasser trinkt, was dann? Solange Sie das Thema
Energie nicht verstehen, das in diesem Buch nur kurz angerissen
wird, werden Sie es nicht verstehen. Die besten wissenschaftlichen
Antworten stiitzen zufdllig das Anleitungsbuch! Alle "unreinen”
Fleisch- und Fischsorten haben eines gemeinsam: Ihr Fleisch wird
in 3 Stunden verdaut, wiihrend es bei den reinen Fleisch- und
Fischsorten 18 Stunden dauert. Mit anderen Worten: Die Energie
im Schweinefleisch wird in 3 Stunden statt in 18 Stunden freige-
setzt. Was bedeutet das? Schweinefleisch ist zu "heifS" fiir das
menschliche System. Es setzt seine Energie zu schnell frei und
neigt dazu, das System auszubrennen. Es ist, als wiirde man Flug-
benzin in einen Ford Modell T fiillen. Ja, der Ford wird eine Zeit
lang "laufen” - bis die Ventile ausgebrannt sind und ein Loch in der
Mitte jedes Kolbens geschmolzen ist. Wollen Sie eine Liste von "No-
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No's"? Lesen Sie die Betriebsanleitung! Und, Charlie, Thunfisch
und Wels sind unrein. Das gilt auch fiir Kaninchen, Eichhdrnchen
und Bdren, Bergprediger.

3.  Apropos, einige bekannte Arzte, die nicht der AMA angehéren,
verschreiben PANCREATIN als Ersatz fiir die begrenzte Anzahl von
Bauchspeicheldriisenenzymen, um den Krebs zu bekdmpfen. Es
gibt einen guten Grund, warum ich mich gegen diese Behandlung
ausspreche: PANCREATIN ist ein Extrakt aus der Bauchspeichel-
driise eines Schweins.

4.  Ich empfehle den ACME JUICER und stelle alle meine "griinen
Drinks" sowie kdstliche Obst- und Gemiisesaftgetriinke in einem
dieser Prdizisionsgerdite her. Es gibt eine Reihe von Wasserdestillie-
rern, aber ich habe mich ftir das Modell SS-4D von PURE WATER
SOCIETY entschieden, weil es durchgehend aus Edelstahl besteht
und direkt an die Hausinstallation angeschlossen werden kann,
um es automatisch zu befiillen. Wenn Sie dem christlichen Patrio-
ten helfen wollen, der mich zum ersten Mal in die Biologische Ioni-
sationstheorie einftihrte und mir indirekt das Leben rettete, warum
bestellen Sie Ihre Ausrtistung nicht bei ihm? Fragen Sie ihn nach
den Preisen und er versendet per UPS.

Thurman McCoy's Gesundheitszentrum, Duluth, Georgia 30136

5.  hier sind noch ein  paar weitere "No-No's", ftir die ich nicht
jeweils eine Seite zur Verftigung habe, um den Grund zu nennen:
Schokolade, orientalische Tees, schwarzer Pfeffer, weifSer Pfeffer,
Muskatnuss, Schmalz, Schmelzkdise, die meisten Nusskonserven
und Erdnussbutter. Absolut kein Fleisch ftir Kinder bis zum Alter
von 12 Jahren.

6. dringender Zusatz zum 2. Druck! Bitte schicken Sie Ihre Urin-
proben nicht an mich. Unsere Tests sind so genau, dass Proben,
die dlter als zwei Stunden sind, wertlos sind.

7. 4. Auflage: Juli 1976. Ich fiihle mich grofSartig! Ich kann wie-
der 16 Stunden am Tag arbeiten und ftihle mich nur selten "miide".

8 6. Auflage. Kénnen Sie sich die Resonanz vorstellen, die
wir auf dieses kleine Buch erhalten? Bis Dezember 1976 haben wir
100.000 Exemplare davon in ganz Amerika verteilt. Die meisten
Exemplare werden von einem Dutzend Menschen gelesen, und wir
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wissen, dass jeder Leser mehrere kranke Freunde oder Verwandte
hat. Kénnen Sie sich die Probleme vorstellen, die wir haben, wenn
wir versuchen, all diese Menschen unterzubringen? Die Exerzitien
sind tiberfiillt, und die Menschen sind ungeduldig mit uns. Wir ha-
ben jetzt etwa 250 Personen, die in der BIOLOGISCHEN IONISATI-
ONSTHEORIE geschult und qualifiziert sind, diese Tests durchzu-
flihren, aber als Autor dieses Buches schreiben mir Tausende. Wir
sind jetzt sechs Wochen mit der Post im Riickstand. Ich weifs, dass
Sie es verstehen und die Privatsphdire meiner Familie respektieren
werden, wenn ich meine Telefonnummer auf diesen Seiten nicht
anftihre. Aber es gibt noch ein weiteres Problem. Das Btiro von Dr.
Reams gibt die Namen seiner geschulten Priifer nicht am Telefon
heraus. Wenn Sie dort anrufen, wird Ihnen der Name des ndichst-
gelegenen Priifers per Post zugeschickt. Und wie nicht anders zu
erwarten, ist dieses Telefon fast immer besetzt.

Aus mehreren offensichtlichen Griinden habe ich in dieser allgemei-
nen Publikation keine Liste derjenigen aufgefiihrt, die eine Ausbil-
dung absolviert haben. Einige, die ausgebildet wurden, nehmen
keine Patienten mehr an. Einige, die den Kurs absolviert haben,

tun dies nur, um ithre eigenen Familien zu versorgen, und nehmen
tiberhaupt keine Patienten mehr an. In unserem Biiro fiihren wir
eine Liste der aktiven Priifer und sind gerne bereit, Innen auf An-
frage den Namen einer solchen Person zu nennen.

Aber bevor Sie uns schreiben, denken Sie an unsere Probleme hier.
Wir beschdiftigen eine Vollzeit-Sekretdirin, nur um Ihnen diesen Ser-
vice zu bieten. AufSerdem haben wir uns verpflichtet, ein Computer-
terminal zu kaufen, das, wie wir jetzt erfahren haben, etwa 25.000
Dollar kosten wird. Viele der Tester kénnen sich diese Ausriistung
nicht leisten und werden mich mit den Testergebnissen von Men-
schen aus ganz Amerika anrufen. Vielleicht helfe ich Threm Arzt bet
Ihrer Analyse. Wenn Sie mir bei dieser schweren finanziellen Be-
lastung helfen wollen, kénnen Sie Folgendes tun. Schicken Sie mir
eine Nachricht, in der Sie mich um den Namen der ndchstgelegenen
Person bitten, die qualifiziert ist, die von Dr. Carey Reams perfekti-
onierten Biologischen Ionisierungstests durchzufiihren und Ihnen
eine Analyse und einen Erndhrungsvorschlag zu geben. WENN SIE
IN EINER KLEINEN STADT LEBEN, GEBEN SIE MIR DEN ORT IN
IHREM BUNDESSTAAT AN, Z.B. SUDWEST-ARKANSAS ODER
ZENTRAL-MONTANA. Legen Sie einen frankierten und adressierten
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Riickumschlag und einen Ein-Dollar-Schein bei. Diese Spende ist
nicht steuerlich absetzbar....

9. 6. Druck. 14. Dezember 1976, Superior Court House, Blue
Ridge, Georgia. Ich war in Blue Ridge und war persénlich Zeuge
der folgenden ungeheuerlichen Handlung von Honorable Samuel P.
Burtz und habe eine Kopie des Verfahrens (Civil Action No. C74-
63), die mir vorliegt. Zuvor hatte das Oberste Gericht Dr. Reams an-
gewiesen, die Beratung von Kranken und Sterbenden einzustellen.
Als Pastor einer interreligidsen christlichen Kirche war Dr. Reams
der Ansicht, dass seine Arbeit im Einklang mit der Sprache und der
Absicht des ersten Zusatzes der Verfassung der Vereinigten Staa-
ten steht. Die Gesundheitsbotschaft der Bibel sollte in keinem Staat
der Union als illegal eingestuft werden. Also fuhr der gute Doktor
mit seiner Arbeit fort. Er wurde erneut vor Gericht gezerrt und we-
gen "Missachtung des Gerichts" zu einer Gefcdingnisstrafe und einer
hohen Geldstrafe verurteilt. Er legte Berufung beim Obersten Ge-
richtshof ein. Doch auch dort haben die Medizinmdinner Einfluss,
und das Urteil wegen "Missachtung des Gerichts" wurde aufrecht-
erhalten, und Dr. Reams fand sich wieder im Blue Ridge Court
House wieder. Die Presse war anwesend, einige davon sehr wohl-
wollend gegentiber Dr. Reams. Der Richter hielt seine "Anhérung”
in seinen "Gemdichern" ab, so dass die Presse und die Biirger von
der Anhdrung ausgeschlossen waren. Ja, liebe Leser, solche Dinge
passieren nun einmal im "Land der Freien und der Heimat der Tap-
feren". Der Kldger gegen Dr. Reams war die COMPOSITE STATE
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS, James E. Skrine, Secretary.
(166 Pryor St. S.W. Atlanta, Ca.) Ihr Anwalt: Melvin M. Goldstein.
Die Abschrift ist 9 Seiten lang. Das Gerichtsurteil: Dr. Reams
wurde vor die Wahl gestellt, entweder ins Gefdingnis zu gehen oder
"ftir immer aus dem Staat Georgia verbannt zu werden." Das Urteil
sieht insbesondere vor, dass der Arzt nicht einmal seine alternde,
kranke, 96 Jahre alte Mutter besuchen darf oder ins Gefdingnis
muss, wenn er dies tut. Kurz nach Erscheinen dieses Buches, An-
fang 1976, dinderte der Staat Georgia das Gesetz und machte die
"Austibung der Heilkunde ohne Approbation” zu einem Verbrechen
statt zu einem Vergehen. Als der Arzt das Gericht verliefs und aus
dem Staat verbannt wurde, wurde thm ein Haftbefehl zugestellt, er
wurde ins Biiro des Sheriffs geschleppt, seine Fingerabdriicke wur-
den genommen und er wurde festgenommen. Er wurde gegen eine
Kaution von 15.000 Dollar freigelassen, sein Prozess wird im April
stattfinden. Im Alter von 74 Jahren kénnte Dr. Reams fiir seinen
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Versuch, Kranke zu heilen, durchaus ins Gefdngnis kommen. Ei-
nige von Ihnen mdchten vielleicht an Burtz, Skrine und Goldstein
schreiben. . .

10. 7. Auflage. Wir haben erfahren, dass John Wayne, Film-
schauspieler und offener amerikanischer Patriot, als Folge dieses
Buches jetzt eine Reams-Didit macht, die Zitronensaft und destillier-
tes Wasser enthdilt.

11. 7. Auflage. Weitere Exemplare dieses Buches sind jetzt direkt
bei uns erhdiltlich. Adressieren Sie Ihren Brief an Pardon Me,
but... Publishing, Box 29, Topton, N. C. 28781. 12 fiir $5,00, 50
ftir $20,00, 100 fiir $35,00, 1000 fiir $300,00.
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NUR EIN WENIG UBER DEN AUTOR...

Thomas Edison ist wahrscheinlich am besten fliir seine Arbeit im
Bereich der Elektrotechnik bekannt, und er hat unzédhlige Patien-
ten gewonnen. Mit seinen Erfindungen hat er die amerikanische
Lebensweise entscheidend verdndert. Bei einer Gelegenheit ver-
lie® er jedoch das von ihm gewdahlte Gebiet, um diese brillante
Beobachtung zu machen:

"Der Arzt der Zukunft wird keine Medikamente verabreichen,
sondern seine Patienten fiir die Pflege des menschlichen Kor-
pers, fiir die Erncdihrung und fiir die Vorbeugung von Krank-
heiten interessieren.

M ¢ TR .
. .

s Herr Davis, der aus dem Bereich

~ der Elektronik kommt, wird weder
Medikamente verabreichen noch
verschreiben. Er wird seine
Freunde nur fir die Pflege des
menschlichen Koérpers durch Er-
ndhrung zur Vorbeugung von
Krankheiten interessieren. Wenn
dies illegal ist, dann soll es so
sein!

Herr Davis stammt aus dem Mitt-
leren Westen und wuchs in Neu-
england auf. Heute lebt er zu-
ruckgezogen in den Smoky Moun-
tains im Westen North Carolinas.
Er ist ein Veteran der Navy aus
dem Koreakrieg. 11 Jahre lang machte er Karriere bei der INTER-
NATIONAL BUSINESS MACHINES COMPANY und kiindigte, um
den Verkauf von Computern und Produktionskontrollgeraten
durch IBM an die Kommunisten in Kriegszeiten aufzudecken. Er
war der Kandidat der AMERICAN PARTY fur den US-Senat in
Massachusetts im Jahr 1970 und stellte sich gegen die sozialisti-
schen Programme von Ted Kennedy.

Er ist der Autor mehrerer Blicher mit so unterschiedlichen Inhal-
ten wie ENERGY HOAX: THE ROCKEFELLER CONNECTION,
INCOME TAX: THE FEDERALIST CONSPIRACY und sein inzwi-
schen berihmtes Buch uber das Kennedy-Attentat, THE DALLAS
CONSPIRACY. Letzteres wurde erstmals 1968 veroffentlicht und
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zeigt drei Fotos des tatsachlichen Attentaters, wie er vom Bord-
stein neben dem Prasidentenauto aus schiefst. Diese sind zwar
kostenlos, aber es wird eine freiwillige Spende von 2,00 $ fur alle
drei Fotos vorgeschlagen.

Herr Davis, der mit 45 Jahren in den Ruhestand getreten ist, hat
sich in den letzten zehn Jahren der christlich-patriotischen For-
schung und dem Schreiben in Form dieser Newsletter gewidmet.
Er weigert sich, irgendeine Art von Bezahlung fiir seine Schriften
oder Vortragsreisen anzunehmen. Er hat in den letzten finf Jah-
ren in Folge den LIBERTY AWARD des CONGRESS OF FREEDOM
fr patriotischen Journalismus erhalten. Als antikommunisti-
scher Laienprediger wird er von einigen wenigen geliebt, von eini-
gen wenigen gehasst, und die Mehrheit versteht ihn nicht...

...VOM AUTOR
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